Relatório Anual da Corregedoria Geral do Ministério Público de Mato Grosso

2020

Senhor Procurador-Geral de Justiça

Senhores(as) membros do Colégio de Procuradores de Justiça

Em cumprimento ao disposto no art. 37, inciso II, da Lei Complementar nº 416/10, a Corregedoria-Geral do Ministério Público de Mato Grosso apresenta ao Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça o Relatório das atividades desenvolvidas no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2020.

Cuiabá-MT, 04 de fevereiro de 2021.

HÉLIO FREDOLINO FAUST Corregedor-Geral

SUMÁRIO

<u>Apresentação</u>	2
1 - Estrutura Judiciária de Mato Grosso.	4
2 - Órgãos de Execução – Ministério Público	4
2.1 - Procuradorias de Justiça	4
2.2 - Promotorias de Justiça	4
3 - Carreira	4
3.1 - Cargos existentes	4
3.2 - Cargos Providos	4
4 - Lotacionograma	5
5 - Atividades Institucionais da Corregedoria Geral:	5
<u>5.1 - Correições 2020:</u>	5
5.2 – Inspeções/Vistorias:	8
5.3 - Procedimentos Disciplinares em Geral:	9
5.3.1 – Reclamações Disciplinares:	9
5.3.2 - Sindicâncias:	9
5.3.3 - Processos Administrativos Disciplinares:	9
5.3.4 - Total dos Processos Disciplinares:	9
5.3.5 - Outros Procedimentos:	10
5.3.6 - Feitos de natureza disciplinar:	10
5.4 - Afastamentos.	10
5.5 – Obras Técnicas.	11
5.6 – Proposta de alteração de Resolução de iniciativa da CGMP	
5.7 - Atos Normativos:	
5.8 – Recomendações:	12
5.9 – Orientação aos membros e servidores acerca dos andamentos do SIMP	
5.10 - Participações da Corregedoria Geral em Eventos fora do Estado de MT:	
5.11 - Atividades Junto ao CSMP	
5.11.1 - Movimentação na Carreira.	
5.11.2 – Vitaliciamento	
5.12 - Atividades por demandas do Conselho Nacional do Ministério Público-CNMP:	
5.12.1 – Relatório de Interceptação Telefônica	
5.12.2 – Relatório Anual de Atuação Funcional	
5.12.3 – Relatório de Inspeção a Estabelecimento Penal	
5.12.4 – Relatório de Visita a Estabelecimento Institucional da Infância	
5.12.5 – Relatório de Inspeção – Controle Externo da Atividade Polícial	
5.12.6 – Meta ENASP	
5.12.7 – Instituições de Longa Permanência de Idosos (ILPI's).	
5.12.8 - Instituições de Pessoas em Situação de Rua.	
6 – Produtividade 2019.	
6.1 – Procuradorias de Justiça.	
6.2 – Promotorias de Justiça	
7-Equipe da Corregedoria	
ANEXO I (LOTACIONOGRAMA)	
ANEXO II (SISTEMA PRISIONAL)	
ANEXO III (RELATÓRIOS DA INFÂNCIA)	
ANEXO IV (RELATÓRIOS – DELEGACIAS/PERÍCIA/IML/MILITAR)	

1- Estrutura Judiciária de Mato Grosso

Comarcas	Processos (Total Geral do Estado – Novembro/2020)	Juízes de Direito
85	866.304	253

2- Órgãos de Execução – Ministério Público

2.1- Procuradorias de Justiça

Procuradoria-Geral de Justiça	01 Promotor de Justiça
Procuradorias Cíveis	15 Procuradores de Justiça
Procuradorias Criminais	15 Procuradores de Justiça
Procuradorias Especializadas	5 Procuradores de Justiça
Total	36

2.2- Promotorias de Justiça

Entrância	Promotorias Cíveis	Promotorias Criminais	Promotorias Vagas	Promotorias Suspensas	Promotorias Extintas
Final	97	88	07	20	-
Intermediária	01	03	-	-	01
Inicial	-	27	13	-	04
Total	98	118	20	20	
Total 256					

3- Carreira

3.1- Cargos Existentes

Lei 416/2010 (alterada pela Lei Complementar nº 470/2012 e 593/2017)

Procuradores de Justiça	Promotores de Justiça	Promotor de Justiça Substituto	
37	265	35	
Total - 337			

3.2- Cargos Providos

Entrância	Promotores Titulares Cíveis	Promotores Titulares Criminais	
Final	81	88	
Intermediária	02	02	
Inicial	-	28	
Procuradores de Justiça - 35			
Total de Membros - 236			

4- Lotacionograma

A Corregedoria mantém atualizado um lotacionograma que serve para auxiliar o Corregedor-Geral a tomar decisões no que se refere as designações de membros, visando a suprir as necessidades de cada promotoria de justiça, conforme o quadro no <u>Anexo I</u>.

5- Atividades Institucionais da Corregedoria-Geral:

5.1- Correições 2020:

Foram realizadas 31 correições nas Procuradorias de justiça, 17 nas Promotorias de entrância inicial, 02 nas de entrância intermediária, 57 nas de entrância final e ainda 02 em órgãos auxiliares perfazendo um total de 109 intervenções correicionais realizadas por esta Corregedoria no período de março a novembro de 2020, conforme demonstrado nos quadros abaixo:

Data	Procurador(a) de Justiça	Procuradoria	Correicionado por:
09/03	João Batista de Almeida	3º Criminal	Tiago
01/06	Kátia Maria Aguilera Ríspoli	7º Criminal	Gadelha
01/06	Élio Américo	8º Criminal	Gadelha
02/06	José de Medeiros	4º Criminal	Gadelha/Tiago
03/06	Silvana Correa Vianna	5º Criminal	Gadelha
03/06	Mauro Delfino Cesar	3º Cível	Gadelha/Tiago
04/06	Mara Lígia Pires de Almeida Barreto	9º Cível	Gadelha/Tiago
04/06	Rosana Marra (em substituição a Dra. Ana Cristina Bardusco Silva)	6ª Criminal	Gadelha/Tiago
08/06	Benedito Xavier de Souza Corbelino	10 ^ª Criminal	Gadelha
08/06	Marcelo Ferra de Carvalho	5º Cível	Gadelha
09/06	José Zuqueti	6º Cível	Gadelha
09/06	Siger Tutiya	11ª Criminal	Gadelha
10/06	Gill Rosa Fechtner	12ª Criminal	Gadelha
10/06	Jorge da Costa Lana	1º Criminal	Hélio
10/06	Paulo Ferreira Rocha	7º Cível	Gadelha/Tiago
11/06	João Augusto Veras Gadelha / Roosevelt Pereira Cursine	2ª Criminal	Hélio
15/06	Esther Louise Asvolinsque Peixoto	13ª Criminal	Gadelha
16/06	José Norberto de Medeiros Júnior	14ª Criminal	Gadelha
17/06	Julieta do Nascimento Souza	15ª Criminal	Gadelha
18/06	Leonir Colombo	1º Cível	Gadelha/Tiago
22/06	Dalva Maria de Jesus Almeida	2º Cível	Gadelha/Tiago
23/06	Flávio Cézar Fachone	8º Cível	Gadelha
29/06	Wesley Sanchez Lacerda (em substituição ao Dr. Hélio Fredolino Faust)	Especializada Criminal	Gadelha
30/06	Naume Denise Nunes Rocha Müller	12º Cível	Gadelha/Tiago
11/08	Luiz Eduardo Martins Jacob	11º Cível	Gadelha/Tiago

13/08	José Basílio Gonçalves	13º Cível	Gadelha/Tiago
26/08	Eliana Cícero de Sá Maranhão Ayres	Especializada na Defesa da Probidade, do Patrimônio e da Ordem Tributária	Gadelha
27/08	Edmilson da Costa Pereira	Especializada na Defesa da Cidadania	Tiago
09/09	Luiz Alberto Esteves Scaloppe	Especializada na Defesa Ambiental e Ordem Urbanística	Gadelha/Tiago
10/09	Paulo Roberto Jorge do Prado	Especializada na Defesa da Criança e do Adolescente	Gadelha/Tiago
24/09	Waldemar Rodrigues dos Santos Júnior	9º Criminal	Gadelha/Tiago

Data	Promotor(a) de Justiça	Promotoria	Comarca	Correicionado por:
03/03	Luciano Martins da Silva	1º Criminal	Paranaíta	Tiago
03/03	Luciano Martins da Silva	1º Cível	Alta Floresta	Tiago
04/03	Luciana Fernandes de Freitas	1º Criminal	Alta Floresta	Tiago
04/03	Lais Liane Resende	2º Cível	Alta Floresta	Tiago
05/03	Carina Sfredo Dalmolin	2ª Criminal	Alta Floresta	Tiago
10/03	Vinícius Gahyva Martins	1º Criminal	Cuiabá	Tiago
11/03	Antonio Sergio Cordeiro Piedade	2º Criminal	Cuiabá	Gadelha
12/03	Samuel Frungilo	21º Criminal	Cuiabá	Gadelha
17/03	Emanuel Filartiga Escalante Ribeiro	1º Criminal	Rio Branco	Gadelha/Tiago
18/03	Daniel Luiz dos Santos	1º Criminal	Jauru	Gadelha/Tiago
19/03	Mariana Batizoco Silva	1º Criminal	Araputanga	Gadelha/Tiago
19/03	Fábio Rogério de Souza S. Pinheiro	1º Criminal	São José dos IV Marcos	Gadelha/Tiago
20/03	Natália Guimarães Ferreira	1º Criminal	Porto Esperidião	Gadelha/Tiago
01/07	Marcelle Rodrigues da Costa Faria	28º Criminal	Cuiabá	Gadelha
02/07	Paulo Henrique Amaral Motta	13º Criminal	Cuiabá	Tiago
06/07	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	19ª Criminal	Cuiabá	Gadelha
07/07	Mauro Poderoso de Souza	20º Criminal	Cuiabá	Tiago
08/07	André Luis de Almeida	25º Criminal	Cuiabá	Tiago
13/07	Regilaine Magali Bernardi Crepaldi	27º Criminal	Cuiabá	Gadelha
14/07	Ezequiel Borges de Campos	6º Cível	Cuiabá	Tiago
15/07	Ricardo Alexandre S. Vieira Marques	23ª Criminal	Cuiabá	Gadelha
16/07	Miguel Slhessarenko Júnior	8º Cível	Cuiabá	Tiago
20/07	Wagner Cezar Fachone	34º Cível	Cuiabá	Gadelha
21/07	Valnice Silva dos Santos	14º Cível	Cuiabá	Gadelha
22/07	Rogério Bravin de Souza	18º Cível	Cuiabá	Tiago
23/07	Ana Luiza Ávila Peterline Souza	15º Cível	Cuiabá	Tiago
27/07	Luciano André Viruel Martinez	19º Cível	Cuiabá	Tiago
30/07	Alexandre de Matos Guedes	7º Cível	Cuiabá	Tiago
04/08	Joelson de Campos Maciel	16º Cível	Cuiabá	Tiago
05/08	Gerson Natalício Barbosa	17º Cível	Cuiabá	Tiago

07/08	Carlos Eduardo Silva	29º Cível	Cuiabá	Tiago
12/08	Thiago Henrique Cruz Angelini	1º Cível	Sinop	Tiago
14/08	Guilherme Ignácio de Oliveira	1º Criminal	Sinop	Tiago
17/08	Nilton César Padovan	2º Cível	Sinop	Tiago
18/08	Jorge Paulo Damante Pereira	1º Cível	Várzea Grande	Tiago
19/08	Douglas Lingiardi Strachicini	2º Cível	Várzea Grande	Tiago
20/08	Cláudio César Mateo Cavalcante	3º Cível	Várzea Grande	Gadelha
21/08	Pedro da Silva Figueiredo Júnior	2º Criminal	Sinop	Tiago
24/08	Pompílio Paulo Azevedo Silva Neto	3º Cível	Sinop	Tiago
26/08	Luiz Gustavo Mendes de Maio	3º Criminal	Sinop	Tiago
28/08	Washington Eduardo Borrére	4º Cível	Sinop	Tiago
31/08	Roberta Cheregati Sanches	4ª Criminal	Sinop	Tiago
01/09	Maria Fernanda Corrêa da Costa	4º Cível	Várzea Grande	Tiago
02/09	Silvio Rodrigues Alessi Júnior	5º Cível	Várzea Grande	Tiago
04/09	Audrey Thomaz Ility	6º Cível	Várzea Grande	Tiago
08/09	Carlos Henrique Richter	7º Cível	Várzea Grande	Tiago
09/09	Mauro Benedito Pouso Curvo	1º Criminal	Várzea Grande	Gadelha
10/09	Marcelo Malvezzi	2º Criminal	Várzea Grande	Tiago
14/09	João Marcos de Paula Alves	1º Criminal	Sapezal	Gadelha/Wesley
15/09	Samuel Telles Costa	1º Criminal	Vila Bela SS. Trindade	Gadelha/Wesley
15/09	Frederico César Batista Ribeiro	1º Cível	Pontes e Lacerda	Gadelha/Wesley
16/09	Alice Cristina de Arruda	1º Criminal	Pontes e Lacerda	Gadelha/Wesley
16/09	Regiane Soares de Aguiar	2ª Criminal	Pontes e Lacerda	Gadelha/Wesley
17/09	Anne Karine L. Hugueney Wiegert	5º Criminal	Várzea Grande	Tiago
22/09	Janine Barros Lopes	6º Criminal	Várzea Grande	Tiago
23/09	César Danilo Ribeiro de Novais	7º Criminal	Várzea Grande	Tiago
24/09	Luciano Freiria de Oliveira	9º Criminal	Várzea Grande	Tiago
06/10	Luiz Fernando Rossi Pipino	1º Criminal	Feliz Natal	Gadelha/Tiago
06/10	Fernanda Pawelec	1º Criminal	Vera	Gadelha/Tiago
07/10	Eduardo Antonio Ferreira Zaque	1º Criminal	Cláudia	Gadelha/Tiago
07/10	Andréia Monte Alegre B. de Menezes	1º Criminal	Marcelândia	Gadelha/Tiago
08/10	Álvaro Padilha de Oliveira	1º Criminal	Itaúba	Gadelha/Tiago
13/10	Regilaine Magali Bernardi Crepaldi	4º Criminal	Várzea Grande	Tiago
14/10	José Ricardo Costa Mattoso	4º Criminal	Várzea Grande	Tiago
15/10	Carlos Richter	1º Criminal	Chapada dos Guimarães	Gadelha

15/10	Leandro Volochko	1º Cível	Chapada dos Guimarães	Gadelha
20/10	Rebeca Santana Rêgo	1º Criminal	Matupá	Wesley
20/10	Marcelo Mantovanni Beato	1º Criminal	Peixoto de Azevedo	Wesley
21/10	Carlos Frederico R. Campos	1º Criminal	Guarantã do Norte	Wesley
21/10	Álvaro Padilha de Oliveira	1º Criminal	Terra Nova do Norte	Wesley
22/10	Marcelo Rodrigues Silva	1º Cível	Colíder	Wesley
22/10	Marcelo Rodrigues Silva	1º Criminal	Colíder	Wesley
23/10	Marcelo Rodrigues Silva	1º Criminal	Nova Canaã do Norte	Wesley
04/11	Kelly Cristina Barreto Santos	1º Criminal	Vila Rica	Gadelha/Tiago
05/11	Danilo Cardoso Lima	1º Criminal	Porto Alegre do Norte	Gadelha/Tiago
05/11	Fernanda Alberton	1º Cível	Porto Alegre do Norte	Gadelha/Tiago
06/11	Carlos Rubens de Freitas Oliveira Filho	1º Criminal	São Félix do Araguaia	Gadelha/Tiago

Data	Órgão Auxiliar	Coordenador(a)	Correicionado por:
29/09	Centro de Estudo e Aperfeiçoamento Funcional - CEAF	Ana Luíza Ávila Peterlini de Souza	Tiago
30/09	Centro de Apoio Operacional - CAOP	José Mariano de Almeida Neto	Tiago

5.2 – Inspeções/Vistorias

A Corregedoria Geral analisa, periodicamente, por meio do Sistema de Análise Estratégica – SAE, o controle de estoque de feitos judiciais e extrajudiciais nas promotorias de justiça. Identificada alguma irregularidade, é realizada uma inspeção ou vistoria na unidade ministerial, visando ao acompanhamento *in loco* ou à distância dos trabalhos ali desenvolvidos pelo membro, buscando, assim, garantir maior celeridade na tramitação dos processos/procedimentos e, consequentemente, mais presteza no atendimento aos reclames da sociedade.

Para cada inspeção realizada é instaurado um procedimento administrativo, no sistema GEDOC, onde é anexada toda a documentação obtida no decorrer da averiguação. No ano de 2020 foram instaurados 07 procedimentos administrativos decorrentes das inspeções realizadas por este Órgão, conforme tabela abaixo:

Protocolo	Comarca	Documento
29.14.0024.0000009/2020-73	Jaciara - 1º P.J.Cível	Despacho Avulso 14/2020-CGMP
20.14.0024.0000014/2020-91	Porto Alegre do Norte - 1º P.J.Cível	Despacho Avulso 19/2020-CGMP
29.14.0024.0000020/2020-67	13ª Procuradoria de Justiça Cível	Despacho Avulso 26/2020-CGMP
29.14.0024.0000027/2020-72	Cuiabá - 2º P.J.Cível	Despacho Avulso 33/2020-CGMP

29.14.0024.0000038/2020-66	Chapada dos Guimarães - 1ª P.J.Cível	Despacho Avulso 42/2020-CGMP
29.14.0024.0000046/2020-44	Barra do Garças - 3º P.J.Cível	Despacho Avulso 45/2020-CGMP
29.14.0024.0000047/2020-17	Água Boa - 1ª P.J.Criminal	Despacho Avulso 48/2020-CGMP

5.3 – Procedimentos Disciplinares em Geral:

5.3.1 – Reclamações Disciplinares:

Vindos de 2019	Instaurados em 2020	Arquivados	Geraram Sindicância	Geraram PAD	Em Andamento
4	33	35	0	0	2

5.3.2 – Sindicâncias:

Vindas de 2019	Instauradas em 2020	Arquivadas	Geraram PAD	Avocadas pelo CNMP	Em Andamento
2	0	2	0	0	0

5.3.3 – Processos Administrativos Disciplinares:

5.3.3.1 - Sumários:

		Finali		
Vindos de 2019	Instaurados em 2020	Apenados	Absolvidos	Em Andamento
0	0	0	0	0

5.3.3.2 - Ordinários:

		Finali		
Vindos de 2019	Instaurados em 2020	Apenados	Absolvidos	Em Andamento
1	0	0	0	1

5.3.4 – Total dos Procedimentos Disciplinares:

			Finalizados		
Vindos de 2019	Instaurados em 2020	Apenados	Absolvidos	Anulados	Em Andamento
1	0	0	0	0	1

5.3.5 - Outros Procedimentos:

	Vindos de 2019	Instaurados em 2020	Encerrados	Em Andamento
Consulta	0	2	2	0
Carta Precatória	0	1	1	0
Procedimento	2	7	6	3
Requerimento	0	2	2	0
Controle e Fiscalização	5	9	9	5
Total	7	21	20	8

5.3.6 – Feitos de Natureza Disciplinar:

Tipos de Procedimentos de Natureza Disciplinar	Vindos de 2019	Instaurados em 2020	Finalizados em 2020	Em Andamento
Reclamações Disciplinares	4	33	35	2
Sindicâncias	2	0	2	0
Processos Administrativos Disciplinares	1	0	0	1
Total	07	33	37	3

Total Geral: 33 (trinta e três) procedimentos de natureza disciplinar instaurados no ano de 2020 na CGMP/MT, dos quais 37 (trinta e sete) estão arquivados e 3 (três) em andamento, considerando 02 (duas) reclamações disciplinares de 2020, 1 (um) processo administrativo disciplinar ordinário de 2019, sendo que este já fora encaminhado para decisão e, portanto, tramita em setor externo à Corregedoria.

5.4 – Afastamentos:

O Procurador-Geral de Justiça, através da Portaria nº 335/2011-PGJ, de 22 de junho de 2011, delegou à Corregedoria Geral a apreciação de todos os procedimentos referentes a pedidos de férias, licenças e afastamentos eventuais, formulados pelos membros do Ministério Público Estadual, exceção feita aos pedidos formulados pelos próprios membros da COGER. Os pedidos de afastamento que resultam em conversão em pecúnia são encaminhados ao Procurador-Geral para decidir quanto ao pagamento. Foram deferidos os pedidos de afastamentos em 2020, conforme dados a seguir:

	Período Deferido Procuradores	Período Deferido Promotores
Férias (períodos de 10,20 e 30 dias)	58	399
Férias Compensatórias (Recesso até 18 dias)	10	79
Compensatórias de Plantão	0	340
Licença Médica	9	46
Licença para acompanhar pessoa da família	0	8
Licença luto (até 8 dias)	0	9

Licença prêmio	0	1
Licença à gestante (art. 164, § 1º da Lei 416/2010)	0	1
Licença Maternidade (até 180 dias)	0	6
Licença Paternidade	0	5
Licença gala (até 8 dias)	0	4
Outros (reuniões, congressos, etc)	0	1

5.5 – Obras Técnicas

Em 21 de fevereiro de 2018 o então Procurador-Geral de Justiça Dr. Mauro Benedito Pouso Curvo expediu o Ato Administrativo 666/2018-PGJ. Este ato suspendeu, por prazo indeterminado, o Ato Administrativo nº. 612/2017-PGJ, alterado em parte pelo Ato Administrativo n.º 628/2017, que regulamentava a concessão aos Membros do Ministério Público deste Estado do auxílio obras técnicas, instituído pelos arts. 143, inciso XI, da Lei Complementar Estadual nº 416/2010, 2º da Lei Estadual nº 8.316/2005; e 227 da Lei Estadual nº 4.964/1985.

Entretanto, em favor dos membros permaneceu ainda a possibilidade de afastamento para participação em cursos, congressos, palestras ou quaisquer outros eventos de capacitação funcional, cumprindo então à Corregedoria Geral manifestar-se nos requerimentos formulados por esses colegas.

Em decorrência da Pandemia da COVID-19, que atingiu nível de incidência mundial, não houve registro de afastamento para eventos.

5.6 – Proposta de alteração de Resolução de iniciativa da CGMP

Durante o ano de 2020 diversas alterações nas normativas internas desta Instituição relacionadas ao desenvolvimento da atividade-fim foram processadas pela Administração Superior, contando elas com a manifestação prévia deste Órgão Correicional.

Em algumas dessas ocasiões, inclusive, a iniciativa de modificação do regramento institucional adveio da própria Corregedoria, entendido que foi por ela, a partir da análise de dados estatísticos e constatações realizadas presencialmente, que ajustes em nossa legislação se faziam necessários para aprimorar a qualidade dos serviços executados pelos nossos membros.

Eis, então, as principais alterações realizadas mediante proposta do Órgão Correicional durante o ano de 2020:

a - Alteração da Resolução nº 132/2017-CPJ, com a finalidade de estabelecer a não interrupção da distribuição de feitos durante os afastamentos de Procuradores de Justiça não especializados e, durante esses afastamentos sejam atendidos por outro titular da unidade, estabelecendo os critérios de substituições, aprovada pelo Colégio de

Procuradores de Justiça com expedição da Resolução 195/2020;

- **b** Alteração na Recomendação nº 02/2020-PGJ, sugerindo a revisão da regra no que tange à dispensa da utilização do sistema BAPRE durante este período de crise epidemiológica (art. 1º, alínea g). Pelo fato de os membros já estarem, na sua maioria, mais familiarizados com esta nova ferramenta eletrônica de registro, é possível que o restabelecimento da obrigatoriedade da utilização do Banco não constitua empecilho ao atendimento da orientação expedida pela Cúpula Ministerial visando ao enfrentamento dos efeitos da Covid-19 na saúde pública. Originou a Recomendação Conjunta nº 03/2020-PGJ/CGMP;
- **c** Sugere que, em relação ao GEDOC n. 20.14.0001.0002792/2020-23, seja avaliada a possibilidade de propor ao órgão colegiado competente o estabelecimento da regra de que audiências administrativas aconteçam sob a forma virtual sempre que não houver possibilidade de comparecimento do depoente à sede do órgão onde o feito tramita, inclusive quando esse indivíduo residir em localidade não abarcada pelas suas atribuições, demandando que elas sejam feitas presencialmente, com expedição de carta precatória, apenas e tão somente quando houver efetiva necessidade;
- **d** Considerando o desagrado de diversos Procuradores em relação à maneira como o Núcleo de Apoio para a Interposição de Recursos aos Tribunais Superiores (NARE) tem funcionado, notadamente a partir da edição por essa douta Procuradoria-Geral do Ato Administrativo n. 834, em vigência desde o início de setembro do ano passado. A intenção desta Corregedoria, portanto, é sugerir ao Procurador Geral que medidas que julgar convenientes sejam adotadas, analisando especialmente a possibilidade de as atribuições do NARE serem novamente pautadas naquele modelo mais colaborativo estabelecido pouco tempos atrás por esta Instituição.
- **e** Pautada no exercício da bilateralidade e no espírito de pacificação, esta Corregedoria-Geral, visando à implantação de um instrumento de autocomposição em matéria disciplinar em relação aos membros deste Ministério Público, encaminhou ao Procurador Geral proposta que dispõe sobre a transação disciplinar no âmbito do Ministério Público do Estado de Mato Grosso, como alternativa ao processo ou à sanção disciplinar nos casos de infrações disciplinares de menor potencial ofensivo atribuídas aos seus membros.

5.7 – Outros Atos Normativos alterados no período:

Ato nº 068/2020-PGJ/CGMP - Altera o Ato Normativo Conjunto nº 066/2019-PGJ/CGMP, que regulamenta o plantão integrado das Promotorias de Justiça do Ministério Público do Estado de Mato Grosso. (Eventos Interinstitucionais)

Ato nº 069/2020-PGJ/CGMP - Altera o Ato Normativo Conjunto nº 066/2019-PGJ/CGMP, que regulamenta o plantão integrado das Promotorias de Justiça do Ministério Público do Estado de Mato Grosso. (Horário do plantão, compensação e substituição de membros no plantão integrado)

5.8 – Recomendações:

Recomendação nº 001/2020/PGJ/CGMP - Recomendam sem caráter normativo, aos órgãos do Ministério Público do Estado de Mato Grosso que, no desempenho de suas

funções, quando da interpretação da Lei Anticrime, considerem os 42 (quarenta) enunciados elencados na presente.

Recomendação nº 001/2020/CGMP – Recomendação específica a um Promotor de Justiça para que cumpra o disposto na Resolução nº 051/2018-CSMP/MT, que regulamenta no âmbito do Ministério Público do Estado de Mato Grosso, a tomada do COMPROMISSO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA, definindo parâmetros a serem observados para a celebração de composição, em sintonia com as disposições da Lei Federal nº 7.347/1985, especialmente o teor do art. 6º, § 1º, da Resolução nº 051/2018-CSMP/MT, que vigora em simetria normativa ao estatuído no art. 5, § 1º, da Resolução nº 179/2017, do Conselho Nacional do Ministério Público.

Recomendação nº 002/2020/PGJ/CGMP - Recomendam sem caráter normativo, aos órgãos do Ministério Público do Estado de Mato Grosso que, no desempenho de suas funções, quando da interpretação da Lei de Abuso de Autoridade, considerem os 30 (trinta) enunciados elencados na presente.

Recomendação nº 002/2020/CGMP - Recomendação específica a um Promotor de Justiça para que: 1) Via de regra, a destinação dos valores obtidos pelo Ministério Público a título de reparação de dano ambiental (moral ou não) sejam destinados, efetivamente, à temática ambiental no qual o procedimento extrajudicial/judicial foi deflagrado, guardando relação ambiental estreita com a questão posta sob tutela, nos termos da legislação e, para tanto, priorizando a utilização dos fundos de reconstituição dos bens lesados com pertinência temática à questão objeto de pactuação via TAC; 2) Que eventuais desvios de destinação com pertinência temática diversa àquela da origem do procedimento sejam objeto de fundamentação e justificação detalhadas, de modo a que o Egrégio Conselho Superior do Ministério Público possa exercer suas funções de 2º grau institucional em sua plenitude e com segurança jurídica.

Recomendação nº 003/2020/PGJ/CGMP – aos Promotores de Justiça do Estado de Mato Grosso com atribuições criminais para, com fins de evitar possíveis decisões dessa natureza, na medida do possível, especialmente aqueles que participam das audiências de custódia, para que, respeitada a independência funcional e preservado o entendimento pessoal, façam o requerimento da conversão da prisão em flagrante em prisão preventiva, de forma fundamentada, e que tal requerimento conste nas respectivas atas da audiência.

Recomendação nº 004/2020/CGMP – Recomenda aos Promotores de Justiça do Estado de Mato Grosso com atribuições criminais para, na medida do possível, que somente declinem de suas atribuições em favor do GAECO quando houver lastro indiciário suficiente acerca do delito de organização criminosa. Caso contrário, restando evidenciado um panorama indiciário precário, visando uma melhor resolutividade da situação concreta, que procedam à extração de cópias com a respectiva remessa ao GAECO para as investigações atinentes à eventual organização criminosa, sem prejuízo da continuidade dos trabalhos na origem quanto ao crime conexo (principal), que motivou a instauração do caderno investigativo original;

Recomendação Conjunta nº 004/2020/PGJ/CGMP – a todos os membros do Ministério Público do Estado de Mato Grosso, especialmente àqueles com atribuições ligadas à defesa dos direitos do cidadão à saúde para que, em observação a Nota Técnica nº 04/2020-CDDF (CNMP), adotem medidas de acompanhamento do censo hospitalar previsto na Portaria MS nº 758, de 9 de abril de 2020;

Recomendação Conjunta nº 005/2020/PGJ/CGMP - Considerando a necessidade de orientar os membros do Ministério Público acerca da adoção de práticas que não apenas facilitem a sua conexão remota às audiências judiciais, mas também assegurem que esses atos processuais alcancem sua finalidade de maneira plena, como se estivessem sendo realizados presencialmente; RECOMENDAM a todos os membros do Ministério Público do Estado de Mato Grosso, com ênfase aos que oficiam em 1º Instância, que, entre outras orientações, instalem em seus computadores funcionais o aplicativo Teams, que integra o pacote de recursos digitais da Microsoft oferecido pela Instituição e é o comumente utilizado pelo Poder Judiciário para a realização das videoaudiências. O programa, uma vez instalado, proporciona uma conexão remota mais estável e oferece funcionalidades além daquelas disponíveis na sua versão acessível através do navegador de internet;

Recomendação Conjunta nº 006/2020/PGJ/CGMP – a todos os membros do Ministério Público do Estado de Mato Grosso que, no âmbito de suas respectivas atribuições, respeitada a independência funcional façam o acompanhamento, fiscalização e investigação, por parte do Ministério Público do Estado de Mato Grosso, da destinação de verbas públicas utilizadas para o combate à epidemia do novo Coronavírus (COVID-19), e para fins de instrução dos citados procedimentos, os membros do MPMT poderão estabelecer interlocução direta com a Força-Tarefa constituída pela Portaria nº 436/2020-PGJ, bem como obter informações através da ferramenta PAINEL COVID-19, desenvolvida pelo CAOP/CSI para acompanhamento das compras relativas à pandemia em todo o estado;

Recomendação Conjunta nº 007/2020/PGJ/CGMP em complemento RECOMENDAÇÃO CONJUNTA Nº 06/2020/PGJ/CGMP, cujo teor integra a presente, a todos os membros do Ministério Público do Estado de Mato Grosso, especialmente aos que atuam na defesa da Cidadania e do Patrimônio Público, que, no âmbito de suas respectivas atribuições, respeitada a independência funcional, atuem de forma integrada e colaborativa com os órgãos de controle externo do Tribunal de Contas do Estado e com os de controle interno do Governo do Estado e dos Municípios, no trabalho de acompanhamento e fiscalização da destinação adequada e aplicação de verbas públicas empregadas nas ações de combate à epidemia de COVID-19, e se necessário, adotar providências investigativas próprias com a finalidade de apurar eventuais ilícitos cíveis e criminais decorrentes da prática de fraude, desvio ou malbaratamento de verbas públicas destinadas ao enfrentamento da pandemia;

5.9 – Orientação aos membros e servidores acerca dos andamentos do SIMP:

A Corregedoria Geral, por meio dos Promotores de Justiça Assessores e dos seus Oficiais de Gabinete, analisaram, por e-mail, dezenas de pedidos de orientação formulados por membros e servidores a respeito de lançamentos no Sistema Integrado do Ministério Público/SIMP, nos casos em que as dúvidas não eram de natureza estritamente informática, autorizando então, quando necessário, que ajustes fossem realizados pelo DTI nos registros eletrônicos de processos e procedimentos, em atendimento ao que dispõe o Ato n. 37/2015 – CGMP.

5.10 - Participações da Corregedoria Geral em Eventos fora do Estado de MT:

Diante do quadro de Pandemia da COVID-19, que inviabilizou o deslocamento para eventos em outros Estados durante o ano de 2020, a Corregedoria-Geral buscou participar de eventos e reuniões de forma virtual.

5.11 - Atividades Junto ao CSMP

5.11.1 - Movimentação na Carreira

Em 2020 houve 44 remoções e 27 promoções; em todas elas esta Corregedoria Geral prestou informações ao Conselho Superior do MP/MT acerca da atuação funcional dos membros candidatos à mobilidade na carreira, seja ela remoção por permuta ou ainda remoção ou promoção por merecimento e antiguidade, resultando nas movimentações demonstradas no quadro a seguir:

PROMOÇÕES						
Membro	Critério	Local de Origem	Data	Ato	Local Atual	
Saulo Pires de Andrade Martins	Merecimento	Promotoria de Mirassol D'Oeste	20/01	064/202 0	2º Promotoria Criminal de Lucas do Rio Verde	
Itâmara Guimarães Rosário Pinheiro	Antiguidade	1º Promotoria Cível de Barra do Bugres	19/02	193/202 0	1º Promotoria de Justiça Criminal de Alta Floresta	
Luis Alexandre Lima Lentisco	Merecimento	Promotoria de Guarantã do Norte	13/04	315/202 0	1º Promotoria Criminal de Água Boa	
Paulo José do Amaral Jarosiski	Antiguidade	Promotoria de Cláudia	13/04	316/202 0	1ª Promotoria Criminal de Juara	
Luane Rodrigues Bomfim	Merecimento	Promotoria de Rosário Oeste	13/04	317/202 0	1ª Promotoria Cível de Água Boa	
Mariana Batizoco Silva	Antiguidade	Promotoria de Araputanga	13/04	318/202 0	1ª Promotoria Cível de Comodoro	
Rhyzea Lúcia Cavalcanti Morais	Merecimento	Promotoria de Nobres	13/04	219/202 0	1ª Promotoria Cível de Nova Xavantina	
Elton Oliveira Amaral	Antiguidade	Promotoria de Alto Garças	13/04	320/202	1ª Promotoria Criminal de Porto Alegre do Norte	

Adalberto Ferreira de Souza Júnior	Merecimento	Promotoria de Dom Aquino	13/04	321/202 0	1ª Promotoria Criminal de Paranatinga
Daniel Luiz dos Santos	Antiguidade	Promotoria de Jauru	13/04	322/202 0	1º Promotoria Criminal de Comodoro
João Ribeiro da Mota	Merecimento	Promotoria de Alto Taquari	13/04	323/202 0	1º Promotoria Cível de Paranatinga
Fernanda Alberton	Antiguidade	Promotoria de Itaúba	13/04	324/202 0	1º Promotoria Cível de Porto Alegre do Norte
Fábio Rogério de Souza Sant'Anna Pinheiro	Merecimento	Promotoria de São José dos IV Marcos	13/04	325/202 0	4ª Promotoria Criminal de Nova Xavantina
Cássia Vicente de Miranda Hondo	Merecimento	1º Promotoria Cível de Jaciara	06/07	429/202 0	1º Promotoria Criminal de Alta Floresta com opção de permanência na 1º Cível de Jaciara
Wellington Petrolini Molitor	Antiguidade	1ª Promotoria Cível de Alto Araguaia	03/08	466/202 0	1ª Promotoria Criminal de Alta Floresta
Luciana Fernandes de Freitas	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Jaciara	14/09	552/202 0	2º Promotoria Criminal de Pontes e Lacerda com opção de permanência na 1º Criminal de Jaciara
Lysandro Alberto Ledesma	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Barra do Bugres	05/10	607/202 0	2ª Promotoria Criminal de Pontes e Lacerda
Luiz Augusto Ferres Schimith	Merecimento	1ª Promotoria Cível de Campo Novo do Parecis	09/11	678/202 0	2º Promotoria Criminal de Pontes e Lacerda com opção de permanência na 1º Cível de Campo Novo do Parecis
Arivaldo Guimarães da Costa Júnior	Antiguidade	1ª Promotoria Criminal de Campo Verde	09/11	679/202 0	2º Promotoria Criminal de Alta Floresta com opção de permanência na 1º Criminal de Campo Verde
Marcelo dos Santos Alves Corrêa	Merecimento	1º Promotoria Cível de Campo Verde	09/11	680/202 0	1º Promotoria Cível de Pontes e Lacerda com opção de permanência na 1º Cível de Campo Verde
Leandro Volochko	Antiguidade	1º Promotoria Cível de Chapada dos Guimarães	09/11	681/202 0	1º Promotoria Criminal de Paranatinga com opção de permanência na 1º Cível de Chapada dos Guimarães
Ludmilla Evelin de Faria Santana Cardoso	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Alto Araguaia	01/12	729/202 0	2º Promotoria Criminal de Pontes e Lacerda com opção de permanência na 1º Criminal de Alto Araguaia
Solange Linhares Barbosa	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Chapada dos Guimarães	01/12	730/202 0	2º Promotoria Criminal de Alta Floresta com opção de permanência na 1º Criminal de

					Chapada dos Guimarães
Regiane Soares de Aguiar	Merecimento	1ª Promotoria Cível de Alto Araguaia	01/12	731/202 0	1º Promotoria Cível de Pontes e Lacerda com opção de permanência na 1º Cível de Alto Araguaia
Danilo Cardoso Lima	Antiguidade	1º Promotoria de Porto Alegre do Norte	01/12	732/202 0	1º Promotoria Criminal de Paranatinga com opção de permanência na 1º de Porto Alegre do Norte
Tessaline Luciana Higuchi Viegas dos Santos	Merecimento	1º Promotoria Cível de Mirassol D'Oeste	17/12	768/202 0	2º Promotoria Criminal de Pontes e Lacerdaa, com opção de permanência na 1º Cível de Mirassol D'Oeste
Rafael Marinnello	Antiguidade	2ª Promotoria Criminal de Juína	17/12	769/202 0	2º Promotoria Criminal de Alta Floresta com opção de permanência na 2º Criminal de Juína
Carina Sfredo Dalmolin	Merecimento	1ª Promotoria Criminal de Barra do Bugres	17/12	770/202 0	1º Promotoria Cível de Pontes e Lacerda com opção de permanência na 1º Criminal de Barra do Bugres
Marcelo Mantovanni Beato	Antiguidade	1ª Promotoria Cível de Peixoto de Azevedo	17/12	771/202 0	1º Promotoria Criminal de Paranatinga com opção de permanência na 1º Promotoria Cível de Peixoto de Azevedo

	REMOÇÕES .							
Membro Critério Local de Origem Data Ato Local At								
Osvaldo Moleiro Neto	Permuta	1º Promotoria Criminal de Pontes e Lacerda	20/01	065/2020	1º Promotoria Criminal de Lucas do Rio Verde			
Alice Cristina de Arruda e Silva Alves	Permuta	1º Promotoria Criminal de Lucas do Rio Verde	20/01	065/2020	1º Promotoria Criminal de Pontes e Lacerda			
Luciana Fernandes de Freitas	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Alta Floresta	10/02	131/2020	1º Promotoria Criminal de Jaciara			
Felipe Augusto Ribeiro de Oliveira	Merecimento	1º Promotoria Cível de Comodoro	10/02	132/2020	1º Promotoria Criminal de São José do Rio Claro			
Wellington Petrolini Molitor	Antiguidade	1º Promotoria Cível de Nova Xavantina	10/02	133/2020	1º Promotoria Cível de Alto Araguaia			
Graziela Salina Ferrari	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Porto Alegre do Norte	10/02	134/2020	1º Promotoria Criminal de Colíder			

Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Paranatinga	10/02	135/2020	1º Promotoria Criminal de Alto Araguaia
Luiz Eduardo Martins Jacob Filho	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Comodoro	10/02	136/2020	1º Promotoria Criminal de Campo Novo de Parecis
Danilo Cardoso Lima	Antiguidade	1º Promotoria Cível de Colíder	10/02	137/2020	1º Promotoria Criminal de Mirassol D'Oeste
Tessaline Luciana Higuchi Viegas dos Santos	Antiguidade	1º Promotoria Cível de Paranatinga	10/02	138/2020	1º Promotoria Cível de Mirassol D'Oeste
Marcelo Rodrigues Silva	Antiguidade	1º Promotoria Cível de Porto Alegre do Norte	02/03	234/2020	1ª Promotoria Cível de Colíder
Tereza de Assis Fernandes	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Nova Xavantina	02/03	235/2020	1ª Promotoria Cível de Barra do Bugres
Felipe Augusto Ribeiro de Oliveira	Permuta	1º Promotoria Criminal de São José do Rio Claro	06/04	312/2020	1º Promotoria Criminal de Campo Novo de Parecis
Luiz Eduardo Martins Jacob Filho	Permuta	1º Promotoria Criminal de Campo Novo de Parecis	06/04	312/2020	1º Promotoria Criminal de São José do Rio Claro
Rhyzea Lúcia Cavalcanti Morais	Permuta	1º Promotoria Cível de Nova Xavantina	04/05	337/2020	1ª Promotoria Cível de Paranatinga
João Ribeiro da Mota	Permuta	1º Promotoria Cível de Paranatinga	04/05	337/2020	1º Promotoria Cível de Nova Xavantina
Danilo Cardoso Lima	Permuta	1ª Promotoria Criminal de Mirassol D'Oeste	04/05	338/2020	1º Promotoria Criminal de Porto Alegre do Norte
Elton Oliveira Amaral	Permuta	1º Promotoria Criminal de Porto Alegre do Norte	04/05	338/2020	1º Promotoria Criminal de Mirassol D'Oeste
Carlos Frederico Régis de Campos	Merecimento	Promotoria de Aripuanã	08/06	368/2020	Promotoria de Guarantã
Eduardo Antônio Ferreira Zaque	Antiguidade	1º Promotoria Cível de Vila Rica	08/06	369/2020	1º Promotoria Criminal de Cláudia
Alexandre Balas	Merecimento	Promotoria de Poconé	08/06	370/2020	Promotoria de Rosário Oeste
Emanuel Filartiga Escalante Ribeiro	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Rio Branco	08/06	371/2020	Promotoria de Justiça de Araputanga
Willian Oguido Ogama	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Vera	08/06	372/2020	Promotoria de Justiça de Nobres
Ana Paula Silveira Parente	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Nova Ubiratã	08/06	373/2020	1º Promotoria Criminal de Alto Garças
Andréia Monte Alegre Bezerra de Menezes	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Terra Nova do Norte	08/06	374/2020	1ª Promotoria Criminal de Jauru
Álvaro Padilha de Oliveira	Antiguidade	Promotoria de Cotriguaçu	08/06	375/2020	1ª Promotoria Criminal de Itaúba
Natália Guimarães Ferreira	Merecimento	1ª Promotoria Criminal de Porto Esperidião	08/06	376/2020	Promotoria de São José dos Quatro

					Marcos
Itâmara Guimarães Rosário Pinheiro	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Alta Floresta	22/06	385/2020	2ª Promotoria Criminal de Jaciara
Mário Anthero Silveira de Souza B. Schober	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Arenápolis	22/06	386/2020	Promotoria de Poconé
Leandro Túrmina	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Novo São Joaquim	22/06	387/2020	1ª Promotoria Criminal de Rio Branco
Bruno Franco Silvestrini	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Tabaporã	22/06	388/2020	1º Promotoria Criminal de Porto Esperidião
Arthur Yasuhiro Kenji Sato	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Feliz Natal	06/07	427/2020	1ª Promotoria Criminal de Arenápolis
Anízia Tojal Serra Dantas	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Nortelândia	06/07	428/2020	1ª Promotoria Criminal de Tabaporã
Andréia Monte Alegre Bezerra de Menezes	Permuta	1º Promotoria Criminal de Jauru	06/07	430/2020	1ª Criminal de Marcelândia
Guilherme da Costa	Permuta	1º Promotoria Criminal de Marcelândia	07/07	430/2020	1ª Promotoria Criminal de Jauru
Regilaine Magali Bernardi Crepaldi	Antiguidade	27º Promotoria Criminal de Cuiabá	03/08	467/2020	4º Promotoria Criminal de Várzea Grande
Regiane Soares de Aguiar	Merecimento	2º Promotoria Criminal de Pontes e Lacerda	17/08	484/2020	34º Promotoria Cível de Cuiabá
Rinaldo Ribeiro de Almeida Segundo	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Cáceres	17/08	485/2020	27º Promotoria Criminal de Cuiabá
Washington Eduardo Borrere	Merecimento	4º Promotoria Cível de Sinop	14/09	551/2020	1º Promotoria Cível de Cáceres
Guilherme Ignácio de Oliveira	Antiguidade	1º Promotoria Criminal de Sinop	05/10	606/2020	4º Promotoria Cível de Sinop
Lysandro Alberto Ledesma	Merecimento	2º Promotoria Criminal de Pontes e Lacerda	22/10	657/2020	1ª Promotoria Criminal de Sinop
Carina Sfredo Dalmolin	Antiguidade	2ª Promotoria Criminal de Alta Floresta	22/10	658/2020	1º Promotoria Criminal de Barra do Bugres
Frederico César Batista Ribeiro	Antiguidade	1º Promotoria Cível de Pontes e Lacerda	22/10	659/2020	2ª Promotoria Criminal de Alto Araguaia
Adalberto Ferreira de Souza Júnior	Merecimento	1º Promotoria Criminal de Paranatinga	22/10	660/2020	2ª Promotoria de Poconé
Rosana Marra	Merecimento	16ª Procuradoria Cível	17/12	767/2020	9ª Procuradoria Criminal
·					

5.11.2 – Vitaliciamento

No ano de 2020 não houve acompanhamento, por parte desta Corregedoria Geral, de estágio probatório de Promotores de Justiça Substitutos, em razão de todos os aprovados nos últimos concursos terem sido vitaliciados no ano pretérito.

5.12 - Atividades por demandas do Conselho Nacional do Ministério Público-CNMP:

Diante da necessidade de se adotar medidas emergenciais de prevenção ao contágio pelo COVID-19, no âmbito da atuação funcional dos membros do Ministério Público brasileiro, o CNMP expediu a Resolução nº 208/2020 que suspendeu de forma excepcional e temporária a exigibilidade dos relatórios de visitas/inspeções. No entanto, como indicado no Ofício-Circular nº 6/2020/CSP, a citada Resolução autorizou que a determinação de realização ou suspensão das visitas e inspeções ficasse a cargo de cada MP, com respeito à autonomia de que dispõem e de acordo com as peculiaridades da incidência da pandemia na região, podendo as visitas serem realizadas de forma virtual ou presencial, observados os cuidados necessários de prevenção a COVID-19.

Nesse sentido, as Comissões do Sistema Prisional e da Infância e Juventude expediram as Notas técnicas 03 e 04/2020/CSP/CNMP e a Recomendação nº 76, de 19 de agosto de 2020 orientando como proceder às inspeções no curso da pandemia.

A fim de auxiliar os membros deste Ministério Público Estadual, o Centro de Apoio Operacional Criminal e o Centro de Apoio Operacional da Infância e Juventude do MP/MT, verificando a necessidade de se impor medidas excepcionais de prevenção e combate ao novo coronavírus, bem como a adoção de outros meios necessários para a realização das atividades de fiscalização e inspeção dos sistemas prisionais e socioeducativos, expediu a Nota Técnica nº 02/2020 com o intuito de auxiliar os membros na execução de suas atribuições de fiscalização e inspeção dos sistemas mencionados.

5.12.1 – Relatório de Interceptação Telefônica

As interceptações telefônicas, requeridas pelo MP ou pela Autoridade Policial, foram registradas, via intranet, nos termos do Ato nº 003/2009-PGJ/CGMP. Registra-se que os dados do RIT (Intranet) foram inseridos no sistema exclusivamente pelos Promotores de Justiça. A consolidação de 2020 apresentou o seguinte quadro:

Interceptação Telefônica — 01/01/2019 a 31/12/2019					
Procedimentos registrados Quantidade de pessoas Quantidade de prefixos investigadas interceptados					
40	471	587			

5.12.2 – Relatório Anual de Atuação Funcional

A Resolução 195, de 11 de fevereiro de 2019, alterou os parágrafos 1º, 2º e 4º do artigo 1º e os artigos 4º e 6º da Resolução 74, de 19 de julho de 2011, § 2º. No parágrafo 2º do artigo 1º consta que as informações sobre o desempenho funcional serão prestadas pela Procuradoria-Geral ou por quem detiver delegação para tanto, anualmente, até o último dia do mês de fevereiro do ano subsequente. Os dados da atuação funcional dos membros do Ministério Público Estadual são extraídos do SIMP e encaminhados, conforme determina a resolução, anualmente, pelo DTI ao CNMP, por

meio do Sistema CNMPind. Anualmente também, estes dados são colocados à disposição da sociedade no portal transparência, no sítio do Ministério Público de Mato Grosso, em atendimento ao § 2º, art. 7º da Resolução 89/2012-CNMP.

5.12.3 – Relatório de Inspeção a Estabelecimento Penal

As inspeções realizadas pelos Promotores de Justiça, em cumprimento ao Parágrafo Único, do artigo 68 da Lei 7.210/84 (L.E.P.), nos termos da Resolução nº 056/2010-CNMP, foram registradas em relatório próprio diretamente no *site* no CNMP, no sistema SIP-MP.

Em março de 2015 o CNMP expediu a Resolução nº 120/2015, que alterou a regularidade de envio dos formulários, que passaram a ser trimestrais.

No SIP-MP os relatórios foram *disponibilizados à Corregedoria*, que, por sua vez, analisou os dados lançados, *validando* os formulários, que só então foram encaminhados ao CNMP, o qual, a seu turno, mantém um banco de dados com as informações dos estabelecimentos penais de todo o Brasil.

Atualmente estão ativos, em Mato Grosso, 55 estabelecimentos penais, sendo 47 Cadeias públicas, 7 penitenciárias e 1 colônia agrícola. Ao longo do ano, o Promotor de Justiça deve enviar a esta Corregedoria 04 (quatro) relatórios de cada unidade para análise, atingindo um total de 220 relatórios anuais, demonstrados no quadro ilustrado no Anexo II.

5.12.4 – Relatório de Visita a Estabelecimento Institucional da Infância

Os formulários da infância são regulamentados pelas Resoluções 67 e 71/2011 do Conselho Nacional do Ministério Público – CNMP, e, como os demais, passam pela validação da Corregedoria Geral. Em janeiro de 2016 o CNMP alterou a Resolução 67/2011, passando os formulários de visita às unidades de internação a serem feitos semestralmente. Do mesmo modo, em 7 de maio de 2019, a Resolução nº 198-CNMP alterou o § 1º do art. 1º da Resolução nº 71, disciplinando que a periodicidade da inspeção dos serviços de acolhimento institucional e programas de acolhimento familiar será semestral, adotando-se os meses de março e setembro de cada ano para as visitas.

Atualmente existem 82 entidades de acolhimento institucional, 03 unidades de acolhimento familiar e 06 unidades de internação, cadastradas no referido sistema.

Ao longo do ano o membro do MPE, responsável pela visita, envia à Corregedoria 02 (dois) relatórios de cada unidade de acolhimento institucional e acolhimento familiar, bem como, 02 (dois) relatórios de cada unidade de internação.

Em 2020 a Corregedoria Geral analisou e validou um total de 182 relatórios de acolhimento institucional e familiar e 12 relatórios de unidades de internação. Os quais referem-se às visitas semestrais nos meses de março e setembro, conforme demonstrado nas tabelas do <u>Anexo III:</u>

5.12.5 – Relatório de Inspeção – Controle Externo da Atividade Policial

Por meio da Resolução nº 121/2015 o CNMP alterou a Resolução 020/2007, a qual fixou data de visita e inspeção nos estabelecimentos Militares Estaduais, Delegacias, órgãos de Perícia Técnica e Medicina Legal. No mesmo molde dos demais formulários, o membro do MP, que atua no Controle Externo da Atividade Policial, encaminha o formulário à Corregedoria, que o analisa, e com sua validação é remetido ao CNMP. No <u>Anexo IV</u> demonstramos como se procedeu essa atividade em 2020.

5.12.6 - Meta ENASP

A Corregedoria-Geral, considerando que o Promotor de Justiça Dr. Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho, titular da 19º Promotoria de Justiça Criminal de Cuiabá, cuja atribuição é exercer o controle externo da atividade policial e, considerando ainda que não há limite máximo de prazo para que um membro se mantenha gestor da ENASP, manifestou pela permanência do atual gestor, Dr. Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho, para representar o Estado de Mato Grosso junto ao CNMP, nos assuntos relacionados à Meta ENASP.

A Estratégia Nacional de Justiça e Segurança Pública (Enasp) tem o objetivo de promover a articulação dos órgãos responsáveis pela segurança pública, reunir e coordenar as ações de combate à violência e traçar políticas nacionais na área. Lançada em fevereiro de 2010, a iniciativa é resultado de parceria entre os Conselhos Nacionais do Ministério Público (CNMP) e de Justiça (CNJ) e o Ministério da Justiça (MJ).

5.12.7 – Instituições de Longa Permanência de Idosos (ILPI's)

Em cumprimento à Resolução n.º 154, de 13 de dezembro de 2016, do Conselho Nacional do Ministério Público, que dispõe sobre a atuação dos membros do Ministério Público na defesa dos direitos fundamentais das pessoas idosas residentes em instituições de longa permanência e dá outras providências, foi editado o Ato Conjunto nº 053/2017/PGJ/CGMP/MT, que determina no item 1, aos Promotores de Justiça com atribuições em matéria de defesa dos direitos do idoso, que procedam com a inspeção pessoal das instituições de longa permanência de idosos (ILPI's) instaladas em suas comunidades, em periodicidade mínima anual, com o objetivo de garantir tratamento coerente com a dignidade da pessoa humana, mediante: a) instauração de procedimento administrativo, anualmente, para cada instituição a ser inspecionada, com o correspondente registro no SIMP; b) elaboração de relatório de vistoria, até o dia 31 de outubro de cada ano, a ser eletronicamente anexado ao procedimento administrativo correspondente, com informação de seu preenchimento, via e-mail, à Corregedoria-Geral até o dia 15 (quinze) do mês subsequente, no qual serão registradas as providências adotadas, sejam judiciais ou administrativas, nos termos do formulário disponível no sítio eletrônico do Ministério Público, campo da Procuradoria de Justiça Especializada, onde se encontram também relacionadas todas as instituições existentes no Estado.

Para controlar a realização das vistorias às instituições de longa permanência de idosos (ILPIs), foi instaurado o procedimento administrativo protocolado sob o n.º 20.14.0024.000043/2020-84, do qual pode se apurar os dados abaixo:

Estabelecimentos Idosos	Comarca	Promotor de Justiça	Número do SIMP
Associação Fraterna Benedita Fernandes - Casa Lar dos Idosos Pedro Sierra Sanches	Alta Floresta	Luciano Martins da Silva	002390-011/2020
Casa da Esperança "Asilo Tia Nega"	Alto Araguaia	Ludmilla Evelin da Faria Sant'Ana Cardoso	001467-031/2020
Casa Lar dos Idosos	Aripuanã	Aldo Kawamura Almeida	000802-050/2020
Centro Social Santa Cruz - Casa Lar São Vicente	Barra do Bugres	Tereza de Assis Fernandes	001575-033/2020
Casa Lar do Idoso – Bernardo Von Muller	Brasnorte	Fabison Miranda Cardoso	000139-051/2020
Lar das Servas de Maria	Cáceres	Rinaldo Ribeiro de A. Segundo	002970-012/2020
Sociedade São Vicente de Paulo	Colíder	Marcelo Rodrigues Silva	001293-027/2020
Fundação Abrigo do Bom Jesus	Cuiabá	Wagner Cezar Fachone	000406-002/2020
Residencial Geriátrico Casannova	Cuiabá	Wagner Cezar Fachone	000409-002/2020
Home Senior	Cuiabá	Wagner Cezar Fachone	000410-002/2020
Casa de Repouso Shalom	Cuiabá	Wagner Cezar Fachone	000407-002/2020
Residencial Geriátrico Recanto Feliz	Cuiabá	Wagner Cezar Fachone	000408-002/2020
Associação Beneficiente e Cultural Coração de Maria – "Asilo São Roque"	Diamantino	Maria Coeli Pessoa de Lima	001332-022/2020
Lar dos Idosos Tomé da Silva Guedes	Dom Aquino	Itâmara Guimarães R. Pinheiro	000431-056/2020
Lar do Idoso José Dolce	Guarantã do Norte	Carlos Frederico Régis de Campos	001327-058/2020
Casa de Repouso Gaetana Sterni	Guiratinga	Grasielle Beatriz Galvão	000872-059/2020
Casa Lar Nossa Senhora Aparecida	Itiquira	Claudio Angelo Correa Gonzaga	000531-061/2020
Abrigo Sombra de Acácia	Jaciara	Itâmara Guimarães R. Pinheiro	001780-037/2020
Lar imaculado Coração de Maria - Sociedade Patronato Nossa Senhora do Pilar	Jauru	Guilherme da Costa	000651-062/2020
Lar do Idoso Irmã Maria Lucianete - Associação de Proteção aos Idosos Desamparados - ASPROIDE	Juara	Herbert Dias Ferreira	001463-038/2020
Casa Nosso Lar "Lar dos Idosos"	Juína	Marcelo Linhares Ferreira	001674-039/2020
Associação Casa Lar Mestre	Marcelândia	Andréia Monte Alegre Bezerra	Inativa

		1 44	
Сиса		de Menezes	
Fundação de Integração Social – Lar São Vicente de Paulo	Mirassol D'Oeste	Tessaline Luciana Higuchi Viegas dos Santos	001449-041/2020
Abrigo Municipal Lar dos Idosos "Máxima de Campos Falcão"	Nobres	Rhyzea Lucia Cavalcanti de Morais	000355-066/2020
Centro de Conviver "Lar dos Idosos Benedito Alberto de Campos	Nova Brasilândia	Leandro Volochko	000781-028/2020
Casa Lar Idoso Esperança	Paranatinga	Rhyzea Lucia Cavalcanti de Morais	000931-042/2020
Lar dos Idosos São Vicente de Paulo	Pedra Preta	Nathália Moreno Pereira	000644-072/2020
Associação Lar do Idoso Amor e Fraternidade	Peixoto de Oliveira	Marcelo Mantovanni Beato	001182-043/2020
Lar dos Idosos São Vicente de Paula	Poconé	Alexandre Balas	000031-073/2020
Lar Irmã Afonsina	Pontes e Lacerda	Frederico César Batista Ribeiro	002534-016/2020
Casa Lar Abrigo dos Idosos	Poxoréu	Nayara Roman Mariano Scolfaro	000252-091/2020
Casa Lar do Idoso Santo Antônio	Santo Primavera do Leste Adriano Roberto Alves		003371-013/2020
Associação Cordeiro do Altíssimo			000522-079/2020
Recanto dos Idosos/São Lucas – Cáritas Diocesana	Rondonópolis	Joana Maria Bortoni Ninis	008619-010/2020
Lar dos Idosos "Paul Percis Harris"	Rondonópolis	Joana Maria Bortoni Ninis	08620-010/2020
Fundação Lar Cristão	Rondonópolis	Joana Maria Bortoni Ninis	008621-010/2020
Abrigo dos Idosos Santo Antônio	Rosário Oeste	Luane Rodrigues Bomfim	000446-080/2020
Lar de Idoso "Viver Melhor"	São Félix do Araguaia/Alto da Boa Vista	Carlos Rubens de Freitas Oliveira Filho	-
Lar dos Idosos Sant'Anna	São José do Rio Claro	Luiz Eduardo Martins Jacob Filho	000755-026/2020
Casa Asilar "Iron Gomes Guimarães"	São José do Xingu/Porto Alegre do Norte	Fernanda Alberton	002313-074/2020
Lar Santa Rita de Cássia	São José Dos Quatro Marcos	Natália Guimarães Ferreira	001148-084/2020
Lar dos Idosos Madre Vannini da Associação Filhas de São Camilo	Sinop	Pompílio Paulo Azevedo Silva Neto	004954-014/2020
Lar Vicentino Obra Unidas a Sociedade São Vicente de Paulo	Sinop	Pompílio Paulo Azevedo Silva Neto	004952-014/2020
Associação Nosso Lar Casa do Idoso	Tangará da Serra	Thiago Scarpellini Vieira	003973-009/2020
Lar do Idoso São Francisco	Tapurah	Cynthia Quaglio Gregório Antunes	-

Lar dos Idosos São Vicente de Paulo	Várzea Grande	Audrey Thomaz Ility	006905-006/2020
Associação Frei Miguel Bottacin de Apoio aos Idosos	Vera	Fernanda Pawelec	000493-088/2020

5.12.8 - Instituições de Pessoas em Situação de Rua

A Corregedoria Geral em cumprimento à Recomendação n.º 60/2017, de 5/7/2017, do Conselho Nacional do Ministério Público, em complemento ao Ato Normativo n.º 053/2017/PGJ/CGMP, expediu, juntamente com o Procurador Geral de Justiça o Ato Normativo Conjunto nº 058/2018/PGJ/CGMP, que disciplina a inspeção das entidades de acolhimento de pessoas em situação de rua, instalados nos municípios inseridos em suas atribuições.

Para controlar a realização das vistorias às instituições de acolhimento de pessoas em situação de rua foi instaurado o procedimento administrativo protocolado sob o n.º 20.14.0024.000044/2020-57, do qual pode se apurar os dados abaixo:

Unidades Especializadas Situação de Rua	Comarca	Promotor de Justiça	Número do SIMP
Fundação Servir – Casa Lar Santa Isabel	Alta Floresta	Luciano Martins da Silva	Inativa
Casa de Passagem	Barra do Garças	Nathália Carol Manzano Magnani	003375-004/2020
Casa de Passagem	Cáceres	Rinaldo Ribeiro de Almeida Segundo	002971-012/2020
Albergue Manoel Miraglia	Cuiabá	Alexandre de Matos Guedes	000425-002/2020
Albergue Municipal da Guia	Cuiabá	Ezequiel Borges de Campos	000424-002/2020
Albergue Abordagem Solidária	Cuiabá	Ezequiel Borges de Campos	-
Albergue do Porto	Cuiabá	Miguel Slhessarenko Júnior	000423-002/2020
Associação Comunidade Fraterna do Amor	Jaciara	Cassia Vicente de Miranda Hondo	-
Associação Amigos dos Moradores de Rua	Juara	Herbert Dias Ferreira	001464-038/2020
Associação Resgate Casa de Passagem	Juína	Marcelo Linhares Ferreira	-
Albergue Municipal Santa Úrsula	Primavera do Leste	Adriano Roberto Alves	003325-013/2020
Associação da Boa Semente – Casa do Bom Samaritano	Rondonópolis	Joana Maria Bortoni Ninis	000962-010/2020
Associação Beneficiente Nossa Senhora de Fátima – Casa Esperança Comunidade Terapêutica	Rondonópolis	Joana Maria Bortoni Ninis	000960-010/2020
Centro de Referência Especializado para Pessoas em Situação de Rua (Centro POP)	Rondonópolis	Joana Maria Bortoni Ninis	008623-010/2020
Casa Transitória	Sapezal	João Marcos de Paula Alves	Atividades

			Encerradas
Casa de Apoio e Passagem Vasos do Oleiro	Sinop	Pompílio Paulo Azevedo Silva Neto	Atividades Suspensas
Centro de Apoio e Reabilitação de Toxicômanos e Alcoolistas de Sinop - CARTAS	Sinop	Pompílio Paulo Azevedo Silva Neto	004958-014/2020
Entidade Leão da Tribo de Judá – Casa Vó Rita	Sorriso	Márcio Florestan Berestinas	000410-025/2021
Associação Casa do Oleiro	Sorriso	Márcio Florestan Berestinas	002669-025/2020
Porto Seguro	Sorriso	Carla Marques Salati	-
Albergue Municipal São Judas Tadeu	Tangará da Serra	Thiago Scarpellini Vieira	003974-009/2020
Fundação Albergue Casa Nossa Senhora do Amparo	Terra Nova do Norte	Arthur Yasuhiro Sato	-

6 - Produtividade 2020

(Relatório de Produtividade de Gab. de Procuradores – SIMP – Período 1º/01/2019 até 31/12/2019).

6.1 – Procuradorias de Justiça

As informações quantitativas e estatísticas acerca da Produtividade atividades das Procuradorias de Justiça podem ser extraídas do SIMP – Relatório, na aba de movimentações. Este software está disponível a todos os membros do Ministério Público Estadual.

6.2 – Promotorias de Justiça

As informações quantitativas e estatísticas acerca das atividades das Promotorias de Justiça podem ser extraídas do SAE – Relatório de Correição e Análise de Produtividade, na aba de estoque extrajudicial. Este software está disponível a todos os membros do Ministério Público Estadual.

Equipe da Corregedoria-Geral

Corregedor-Geral Hélio Fredolino Faust Corregedor-Geral Adjunto João Augusto Veras Gadelha

Promotores de Justiça Assessores Tiago de Sousa Afonso da Silva Wesley Sanchez Lacerda

Chefe de Gabinete Paula de Lima Corrêa Ribeiro

Apoio Administrativos

Cláudia Fátima Fortes Raia – Téc. Administrativo

Edson Torres Coelho – Motorista

Heloísa Raquel Simião – Assessora Especial

Juliana da Silva Grando – Analista Jurídico

Karina Ravagnani Ribeiro Largura – Oficial de Gabinete

Karina Veras Abrão Rondon Borges – Oficial de Gabinete

Marilda Aliendre Ponciano Amâncio – Auxiliar de Téc. Administrativo

Maristela Fernandes Lima – Auxiliar de Téc. Administrativo

Pauline Aparecida Oliveira Fernandes - Terceirizada

Thiago Coelho Magalhães – Assessor de Procurador

LOTACIONOGRAMA PROMOTORES DE JUSTIÇA

ENTRÂNCIA FINAL (32 comarcas)

1. ÁGUA BOA ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005 Elevou esta comarca para 2ª entrância;
- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL(Instalada em 14.04.2008 pelo Ato nº 049/2008-PGJ, publicado no DO de 22.04.2008)

1 ^a	DR ^a .	LUANE	RODRIGUES	BOMFIM	(Promotora	de	
Inte	rmedi	ária)			•		

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. LUIS ALEXANDRE LIMA LENTISCO (Promotor de	
Intermediária)	

2. ALTA FLORESTA ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 165/2019-CPJ, de 16 de maio de 2019, altera a classificação da comarca de Alta Floresta para entrância final.

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a DR. LUCIANO MARTINS DA SILVA	
2ª DRª. LAÍS LIANE RESENDE	
3 ^a Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1a DR. WELLINGTON PETROLINI MOLITOR	
2ª VAGA EM 23.10.2020	Designa a DR ^a .
	CARINA SFREDO
	DALMOLIN, com
	prejuízo da 1ª Criminal
	de Barra do Bugres –
	Portaria nº 686/2020-
	PGJ
	Instalada pelo Ato nº
	046/2015 - PGJ

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO BAIXO TELES PIRES, compreendendo as comarcas de Alta Floresta, Colíder, Guarantã do Norte, Itaúba, Nova Canaã do Norte, Paranaíta, Tabaporã e Terra Nova do Norte (Instalada pelo Ato nº 392/2018 – PGJ, de 13.11.2018) OBS: As atribuições estão previstas na Resolução nº 157/2018-CPJ)

3. ALTO ARAGUAIA ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005) Elevou esta comarca para 2ª entrância
- Resolução nº 201/2020, de 06.07.2020 Elevou esta comarca para entrância final, com efeitos a partir de 14.09.2020.

PROMOTORIA CÍVEL

1ª DRª. REGIANE SOARES DE AGUIAR	- Designada Dra. Ana Paula Parente para atuar na 1ª Vara, sem prejuízo da comarca de Alto Garças — Portaria nº 572/2020-PGJ Designada DRª.
	LUDMILLA EVELIN DE FARIA SANT'ANA CARDOSO para atuar na 2ª Vara – Portaria nº
	570/2020 - PGJ Instalada em
	27.12.2005 pelo Ato nº 0416/2005-PGJ

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR ^a . LUDMILLA EVELIN DE FARIA SANT'ANA CARDOSO – Designada, a partir de 31.08.2020 para a 2 ^a Vara de Alto Araguaia – Portaria nº 570/2020 - PGJ	
2ª DR. FREDERICO CÉSAR BATISTA RIBEIRO	Criada pela Resolução nº 201/2020 — CPJ de 06.08.2020, com vigor a partir de 14.09.2020. Instalada pela Resolução nº 204/2020- CPJ.

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO ALTO ARAGUAIA

1	
l	
l	
1	

4. BARRA DO BUGRES ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 - Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

	DR ^a . TEREZA DE ASSIS FERNANDES (Promotora de	
In	termediária)	
2 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
3 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR ^a . CARINA SFREDO DALMOLIN – Designada , com	Designado DR.
prejuízo, para a 2ª Criminal de Alta Floresta – Portaria nº	LYSANDRO
686/2020-PGJ	ALBERTO LEDESMA,
	com prejuízo da 1ª
	Criminal de Sinop –
	Portaria nº 685/2020-
	PGJ

5. BARRA DO GARÇAS

ENTRÂNCIA FINAL

- Elevada automaticamente para entrância final em virtude no que dispõe no art. $80 \$ 3° da LC 416/2010.

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a DR ^a . NATHALIA CAROL MANZANO MAGNANI	
2ª DRA CLARISSA CUBIS DE LIMA CANAN	
3 ^a DR. MARCOS BRANT GAMBIER COSTA	
4ª VAGA – desde 05.10.1994 (Resolução nº 08/94-CSMP)	
5 ^a Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1 ^a DR. WDISON LUIZ FRANCO MENDES	
2ª DR. JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA	
3ª DRª. LUCIANA ROCHA ABRÃO DAVID	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ –
	Revogação tácita da Resolução nº 03/97 - CSMP

GAECO – GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL CONTRA O CRIME ORGANIZADO(Ato nº 256/2019-PGJ, de 20.03.2019)

DR. MARCOS BRANT GAMBIER COSTA	Designados, sem
DR. WDISON LUIZ FRANCO MENDES	prejuízo, a partir de 02.04.2020 – prazo de 01 (um) ano.

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO ALTO PARAGUAI – Instalada pelo Ato nº 175/2015-PGJ – Atribuições previstas na Resolução nº 104/2015-CPJ

6. CÁCERES ENTRÂNCIA FINAL - Elevada automaticamente para entrância final em virtude no que dispõe no art. $80 \$ 3° da LC 416/2010.

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a DR. WASHINGTON EDUARDO BORRÉRE – Designado,	Designado DR.	
com prejuízo, para 4ª Cível de Sinop – Portaria nº 600/2020-	RINALDO RIBEIRO	
PGJ.	DE ALMEIDA	
	SEGUNDO, com	
	prejuízo da 27ª	
	Criminal de Cuiabá -	
	Portaria n° 549/2020 -	
	PGJ	
2ª Drª. LIANE AMÉLIA CHAVES		
3 ^a DR ^a . ENAILE LAURA NUNES DA SILVA		
4 ^a DR. AUGUSTO LOPES SANTOS	Reinstalada pela	
	Resolução nº /2012 -	
	abril/2012	
5 ^a		
6 ^a Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP		

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1ª DR. JOSÉ VICENTE GONÇALVES DE SOUZA	
2ª Drª. EULALIA NATALIA SILVA MELO	
3 ^a DR. PAULO ALEXANDRE ALBA COLUCCI	

GAECO – GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL CONTRA O CRIME ORGANIZADO(Ato nº 256/2019-PGJ, de 20.03.2019)

DR. AUGUSTO LOPES SANTOS	Designados, sem
DR ^a . ENAILE LAURA NUNES DA SILVA	prejuízo, a partir de
	02.04.2020 – prazo de
	01 (um) ano.

7. CAMPO NOVO DOS PARECIS ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005) Elevou esta comarca para 2ª entrância.
- Resolução nº 204/2020 CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a DR. LUIZ AUGUSTO FERRES SCHIMITH	Instalada	pelo	Ato
	Administrati	VO	nº
	036/2005-PC	βJ,	
	publicado	no	DO
	04.02.2005.		

PROMOTORIA CRIMINAL

^a DR. FELIPE AUGUSTO RIBEIRO DE OLIVEIRA	
---	--

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO ALTO JURUENA, compreendendo as comarcas de Brasnorte, Campo Novo dos Parecis, Comodoro, São José do Rio Claro e Sapezal (Instalada pelo Ato nº 388/2018 – PGJ, de 13.11.2018) OBS: As atribuições estão previstas na Resolução nº 157/2018-CPJ)

8. CAMPO VERDE ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 204/2020 - CPJ, de 10.09.2020 - Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a	DR. MARCELO DOS SANTOS ALVES CORRÊA	Instalada	pelo	Ato
		Administrati	vo	nº
		037/2005-PC	θJ,	
		publicado	no	DO
		04.02.2005.		

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a Dr. ARIVALDO GUIMARÃES DA COSTA JÚNIOR –	1
Designado, sem prejuízo, para prestar apoio no gabinete do PGJ,	
a partir de 10.11.20, especificamente para atuar como	
coordenador do Departamento de Tecnologia da Informação -	
Portaria nº 730/2020-PGJ.	

9. CANARANA ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005 Elevou esta comarca para 2ª entrância;
- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a não instalada

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. MATHEUS PAVÃO DE OLIVEIRA (Promotor de	
Intermediária)	

10. CHAPADA DOS GUIMARÃES ENTRÂNCIA FINAL

- -Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005 Elevou esta comarca para 2ª entrância;
- Resolução nº 204/2020 CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL - Instalada em 03.06.2009 pelo Ato nº 065/2009-PGJ, publicado no DO de 03.06.2009.

1 ^a	DR. LEANDRO VOLOCHKO	
----------------	----------------------	--

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR ^a . SOLANGE LINHARES BARBOSA – Afastada	Designado, a partir de
	1°.04.2020, Dr. Carlos
	Richter, sem prejuízo da
	7 ^a Cível de Várzea
	Grande – Port. 238/2020-
	PGJ

11. COLÍDER ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 - Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a	DR.	MARCELO	RODRIGUES	SILVA	(Promotor	de
Inte	rmed	i <mark>ária) –</mark> Desig	gnado, sem prej	uízo, pa	ra a 1ª Crim	inal

de	de Nova Canaã do Norte - Portaria nº 561/2020-PGJ		
2 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP		
3 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP		

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a Dr ^a . GRAZIELLA SALINA FERRARI (Promotora de	Designado Dr. Álvaro
	Padilha, sem prejuízo,
•	da comarca de Itaúba, a
l l	partir de 21.01.21 –
Į į	Portaria nº 011/2021-PGJ

12. COMODORO ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005) Elevou esta comarca para 2ª entrância;
- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a DR ^a . MARIANA BATIZOCO SILVA ALCÂNTARA	Instalada em 28.10.2015
(Promotora de Intermediária)	pelo Ato nº 594/2015-
	PGJ

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. DANIEL LUIZ DOS SANTOS (Promotor de	
Intermediária)	

13. CUIABÁ ENTRÂNCIA FINAL

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a	Dr. ALLAN SIDNEY DO Ó SOUZA	Antiga 2ª Promotoria de Justiça Cível
2 ^a	Dr. AURÉLIO RENÉ ARRAIS	Antiga 4ª Promotoria de Justiça Cível

3 ^a	Dr ^a . MÁRCIA BORGES SILVA CAMPOS FURLAN –	Antiga 15 ^a Promotoria
	gnada para, sem prejuízo, coadjuvar a 14ª Criminal da ital – Portaria nº 1236/2019 - PGJ	de Justiça Cível
4 ^a	Dr. THEODÓSIO FERREIRA DE FREITAS	Antiga 17ª Promotoria de Justiça Cível
5 ^a	Dr. ALMIR TADEU DE ARRUDA GUIMARÃES	Antiga 26 ^a Promotoria de Justiça Cível
6ª	Dr. EZEQUIEL BORGES DE CAMPOS	Antiga 5ª Promotoria de Justiça Cível
7ª	Dr. ALEXANDRE DE MATOS GUEDES	Antiga 12ª Promotoria de Justiça Cível
8 ^a	Dr. MIGUEL SLHESSARENKO JÚNIOR	Antiga 24ª Promotoria de Justiça Cível
9 ^a	DR. ARNALDO JUSTINO DA SILVA	Antiga 6ª Promotoria de Justiça Cível
10ª	Dr. GUSTAVO DANTAS FERRAZ	Antiga 8 ^a Promotoria de Justiça Cível
11 ^a	Dr. MAURO ZAQUE DE JESUS – GAECO, sem prejuízo,	Antiga 16 ^a Promotoria
<mark>a pa</mark>	rtir de 02.04.2020 (PRAZO DE 01 ANO)	de Justiça Cível
12ª	Dr. MARCO AURÉLIO DE CASTRO	Antiga 22ª Promotoria de Justiça Cível
13 ^a	Dr. ROBERTO APARECIDO TURIN	Antiga 23 ^a Promotoria de Justiça Cível
14 ^a	DR ^a . VALNICE SILVA DOS SANTOS	Antiga 9 ^a Promotoria de Justiça Cível
	Dr ^a . ANA LUIZA ÁVILA PETERLINI SOUZA <mark>–</mark> ignada, sem prejuízo, para o CEAF	Antiga 14 ^a Promotoria de Justiça Cível
16 ^a	Dr. JOELSON DE CAMPOS MACIEL	Antiga 21ª Promotoria de Justiça Cível
17ª	Dr. GERSON NATALÍCIO BARBOSA	Designado Ana Luiza da Cunha— Portaria nº 1.243/2019
		Antiga 20 ^a Promotoria de Justiça Cível
18 ^a	Dr. ROGÉRIO BRAVIN DE SOUZA	Sem alteração
19 ^a	Dr. LUCIANO ANDRÉ VIRUEL MARTINEZ	Sem alteração
20ª	DR. MARCELO CAETANO VACCHIANO	Antiga 11 ^a Promotoria de Justiça Cível
21 ^a	DR ^a . MICHELLE DE MIRANDA REZENDE VILLELA	Antiga 13 ^a Promotoria
	RMANO (Promotora de Substituição - Designada para	de Justiça Cível
_	oonder pela 8ª Criminal de Várzea Grande, em stituição José Antônio Borges - Portaria nº 185/2019 -	
Sub	one and the contract of the co	

PGJ))	
22 ^a DR. MILTON MATTOS DA SILVEIRA NETO - (Promotor de Substituição – Afastado - PGJ)	Antiga 27 ^a Promotoria Cível
23 ^a DR ^a . ALESSANDRA GONÇALVES DA SILVA GODOI (Promotora de Substituição – GAECO a partir de 02.04.2020 (PRAZO DE 01 ANO)	
24 ^a DR. JOSÉ MARIANO DE ALMEIDA NETO — (Promotor de Substituição - Afastado PGJ — Portaria nº 774/2019 - PGJ)	
25 ^a Dr. HENRIQUE SCHNEIDER NETO (Promotor de Substituição – (Tem como atribuição responder pela comarca de Santo Antonio do Leverger)	
26 ^a Dr. RENEE DO Ó SOUZA (Afastado de suas funções para o Conselho Nacional do MP)	Designado DR. JORGE PAULO DAMANTE PEREIRA, a partir de 17.08.20 – Portaria nº 538/2020-PGJ)
para o Conseino ivacional do ivir)	Atribuição alterada pela Resolução nº 202/2020- CPJ de 06.08.2020 com vigor a partir 17.08.2020
27 ^a DR ^a . TAIANA CASTRILLON DIONELLO (Promotor de Substituição) — Designada para responder pela 27 ^a Criminal de Cuiabá, a partir de 21.09.20 — Portaria nº 601/2020	
28 ^a Dr. MILTON PEREIRA MERQUÍADES (Promotor de Substituição – Designado para a 6 ^a Criminal de Cuiabá em substituição ao Tiago Afonso)	
29 ^a Dr. CARLOS EDUARDO SILVA 30 ^a DR. CARLOS HENRIQUE RICHTER (Promotor de Substituição – Designado para 7 ^a Cível de Várzea Grande a partir de 07.01.2020 – Portaria nº 1.240/2019-PGJ e para 1 ^a Criminal de Chapada dos Guimarães a partir de 1º.04.2020 - Portaria 238/2020-PGJ	Resolução nº 74/2012 – abril/2012 e provida em
31 ^a Dr. JAIME ROMAQUELLI (Promotor de Substituição – Designado para coadjuvar a 10 ^a Criminal da Capital, a partir de 1°.04.2020 – Portaria n° 239/2020-PGJ	Instalada pelas Resolução nº 74/2012 – abril/2012 e provida em 26.06.12
32ª Passou a ser denominada 28ª Promotoria Criminal de Cuiabá – Ato Administrativo nº 790/2019 - PGJ	Instalada pela Resolução nº 74/2012 -abril/2012 e provida em 26.06.12

33ª Passou a ser denominada 29ª Promotoria de Justiça Criminal de Cuiabá pela Resolução nº 202/2020 — CPJ de 06.08.2020, com vigor a partir de 17.08.2020.	Instalada pela Resolução nº 74/2012 abril/2012e provida em 26.06.12
34 ^a Dr. WAGNER CEZAR FACHONE	Instalada pela Resolução nº 74/2012 -abril/2012 e provida em 26.06.12
35ª Dr. CÉLIO JOUBERT FÚRIO	Instalada pela Resolução nº 74/2012- abril/2012e provida em 26.06.12
36ª Dr. CLÓVIS DE ALMEIDA JÚNIOR	Instalada pela Resolução nº 74/2012 abril/2012e provida em 26.06.12
37 ^a DR. ANDERSON YOSHINARI FERREIRA DA CRUZ – (Promotor de Substituição – Designado, a partir de 27.08.20, para responder pelas 17 ^a e 18 ^a Criminais da Capital – Portaria nº 577/20-PGJ)	Instalada pela Resolução nº 76/2012 -CPJ de 05.07.2012
38 ^a DR ^a . JANINE BARROS LOPES (Promotor de Substituição – Designada para a 6 ^a Criminal de Várzea Grande – Portaria nº 1.242/2019-PGJ)	1
39 ^a DR. JORGE PAULO DAMANTE PEREIRA — (Promotor de Substituição - Designado para responder pela 26 ^a Promotoria de Justiça Cível da Capital e pela 1 ^a Promotoria de Justiça Cível de Várzea Grande — Portaria nº 538/2020-PGJ)	Instalada pela Resolução nº 138/2017
40 ^a DR. KLEDSON DIONYSIO DE OLIVEIRA (Promotor de Substituição – GAECO a partir de 02.04.2020 (PRAZO DE 01 ANO)	
41 ^a DR. MARCELO LUCINDO ARAÚJO (Promotor de Substituição - Designado para responder pela 4^a Criminal de de Cuiabá – Portaria nº 1.239/2019 - PGJ)	
42 ^a DR ^a . ANA LUÍZA BARBOSA DA CUNHA – (Promotor de Substituição - Designada para a 17 ^a Cível da Capital – Portaria nº 1.243/2019-PGJ.	Instalada pela Resolução nº 138/2017

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1 ^a	Dr. VINICIUS GAHYVA MARTINS	Sem alteração
2ª	Dr. ANTONIO SÉRGIO CORDEIRO PIEDADE	Antiga 13 ^a Promotoria de Justiça Criminal
3 ^a	Dr ^a . JOSANE FÁTIMA DE CARVALHO GUARIENTE	Antiga 2ª Promotoria de Justiça Criminal

4 ^a Dr. RUBENS ALVES DE PAULA(Afastado - PGJ – Portari nº 190/2019 – PGJ)	Designado Dr. Marcelo Lucindo – Portaria nº 1.239/2019-PGJ
	Antiga 14ª Promotoria de Justiça Criminal
5ª DR. RODRIGO DE ARAÚJO BRAGA ARRUDA	Antiga 1ª Promotoria de Justiça Cível
6 ^a Dr. TIAGO DE SOUSA AFONSO DA SILVA (Afastado - Corregedoria-Geral – Portaria nº /2019 – PGJ)	Designado, Dr. Milton Merquíades
Corregedoria-Gerar – Portaria ir 72019 – POJ)	Antiga 3 ^a Promotoria de Justiça Criminal
7ª Drª. FÂNIA HELENA OLIVEIRA DE AMORIM	Antiga 5 ^a Promotoria de Justiça Criminal
8a Dr. ADRIANO AUGUSTO STREICHER DE SOUZA	Antiga 6 ^a Promotoria de Justiça Criminal
9ª Dr. MARCOS BULHÕES DOS SANTOS	Antiga 8 ^a Promotoria de Justiça Criminal
10 ^a Dr. AMARILDO CÉSAR FACHONE (Designado para GAECO a partir de 02.04.2020)	Designado, a partir de 1°.04.2020, Dr. Jaime Romaquelli – Port. 239/2020-PGJ
	Antiga 15 ^a Promotoria de Justiça Criminal
11ª Dr. NATANAEL MOLTOCARO FIÚZA	Antiga 9 ^a Promotoria de Justiça Criminal
12 ^a Dr. MARCOS REGENOLD FERNANDES	Antiga 10 ^a Promotoria de Justiça Criminal
13 ^a Dr. PAULO HENRIQUE AMARAL MOTTA	Antiga 11 ^a Promotoria de Justiça Criminal
14ª Drª. JANUÁRIA DORILÊO	Antiga 12 ^a Promotoria de Justiça Criminal
15 ^a Dr ^a . LINDINALVA CORREIA RODRIGUES	Antiga 3ª Promotoria de Justiça Cível
16ª Drª. ELISAMARA SIGLES VODONÓS PORTELA	Antiga 25 ^a Promotoria de Justiça Cível
17 ^a Dr. WESLEY SANCHEZ LACERDA (Designado, con prejuízo, para a Corregedoria-Geral – Portaria nº 230/2019 - PGJ e Procuradoria Especializada Criminal – Portaria n 1093/2019 - PGJ).	Anderson Yoshinari

	Antiga 3 ^a Promotoria de Justiça Cível
18a Dr. CARLOS ROBERTO ZAROUR CÉSAR — Designado, com prejuízo para prestar apoio no gabinete do Procurador-Geral de Justiça, a partir de 17 de agosto de 2020, especificamente para auxiliar o Coordenador do Núcleo de Ações de Competência Originária — NACO no desempenho de suas funções — Portaria nº 533/2020-PGJ	Designado Dr. Anderson Yoshinari Ferreira da Cruz – Portaria nº 577/2020- PGJ Antiga 4ª Promotoria de Justiça Criminal
19 ^a Dr. REINALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA FILHO – Concedido afastamento nas quartas-feiras e quintas-feira(período matutino) – Doutorado – PUC/SP – Portaria 1.235/2019-PGJ	Antiga 7 ^a Promotoria de Justiça Criminal
20° Dr. MAURO PODEROSO DE SOUZA	Antiga 10 ^a Promotoria de Justiça Cível
21 ^a Dr. SAMUEL FRUNGILO	Instalada pela Resolução nº 74/2012 - abril/2012
22 ^a Dr ^a . SASENAZY SOARES DA ROCHA DAUFENBACH	Instalada pela Resolução nº 74/2012 - abril/2012
23ª Dr. RICARDO ALEXANDRE SOARES VIEIRA MARQUES	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ de 03.02.15
24ª Dr. SÉRGIO SILVA DA COSTA	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ de 03.02.15
25° Dr. ANDRÉ LUÍS DE ALMEIDA	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ de 03.02.15
26ª Drª. LAÍS GLAUCE ANTÔNIO DOS SANTOS	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ de 03.02.15
27 ^a DR. RINALDO RIBEIRO DE ALMEIDA SEGUNDO – Designado, com prejuízo, para a 1 ^a Promotoria Cível de Cáceres – Portaria nº 549/2020 - PGJ	Designada DR ^a . TAIANA CASTRILLON DIONELLO, a partir de 21.09.20 – Portaria n° 601/2020 - PGJ Instalada pelo Ato n°
	046/2015 – PGJ de 03.02.15
28 ^a Dr ^a . MARCELLE RODRIGUES DA COSTA E FARIA	Ato Administrativo nº 790/2019 - PGJ
29ª Drª. DANIELA BERIGO BÜTTNER CASTOR -	Passou a ser

Designada, a partir de 17.08.2020, para o GAECO, sem prejuízo de suas atribuições — Portaria nº 534/2020-PGJ)

denominada pela Resolução nº 202/2020 – CPJ de 06.08.2020, com vigor a partir de 17.08.2020

14. DIAMANTINO ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 165/2019-CPJ, de 16 de maio de 2019, altera a classificação da comarca de Diamantino para Entrância Final.

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a	DR ^a . MARIA COELI PESSOA DE LIMA	
2 ^a	DR. DANIEL BALAN ZAPPIA	
3 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
4 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
5 a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1 ^a	Dr ^a . GILEADE PEREIRA SOUZA MAIA	
2 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
3 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

15. JACIARA ENTRÂNCIA FINAL

- Classificada como entrância especial pelo art. 4º da Resolução nº 196/2020-CPJ, de 06 de maio de 2020 e publicada no Diário Oficial Eletrônico em 07.05.2020.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a	DRA. CÁSSIA VICENTE DE MIRANDA HONDO	
2 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
3 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

1ª DRª. LUCIANA FERNANDES DE FREITAS	
2ª DRª. ITÂMARA GUIMARÃES ROSÁRIO PINHEIRO	Instalada pela Resolução nº 196/2020-CPJ.

16. JUARA ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005) Elevou esta comarca para 2ª entrância;
- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL - Instalada em 14.04.2008 pelo Ato nº 050/2008-PGJ, publicado no DO de 22.04.2008.

1a DR. HERBERT DIAS FERREIRA (Promotor de	
Intermediária)	

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a	DR.	PAULO	JOSÉ	DO	AMARAL	JAROSISKI		
(Pro	(Promotor de Intermediária)							

17. JUÍNA ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 165/2019-CPJ, de 16 de maio de 2019, altera a classificação da comarca de Juína para Entrância Final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a DR. MARCELO LINHARES FERREIRA (Promotor de	
Intermediária)	

1 ^a DR. DANNILO PRETI VIEIRA - Designado para coadjuvar, sem prejuízo, nos feitos afetos aos crimes	
ambientais de competência do Juizado Especial Criminal a partir de 03.05.2019 – Portaria 594/2019-PGJ	
Designado, sem prejuízo, para responder pela Promotoria	
Criminal de Cotriguaçu, nos períodos de 1º.10.2020 a 31.10.2020 e 1º.12.2020 a 18.12.2020 - Portaria nº 567/2020-PGJ	
2ª DR. RAFAEL MARINELLO (Promotor de Intermediária) –	Instalada pela Resolução
Designado, sem prejuízo, para responder pela Promotoria	139/2017 - CPJ
Criminal de Cotriguaçu, nos períodos de 31.08.2020 a 30.09.2020 e 1°.11.2020 a 30.11.2020 — Portaria n° 557/2020-PGJ	

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA ARIPUANÃ/BAIXO JURUENA, compreendendo as comarcas de Apiacás, Aripuanã, Colniza, Cotriguaçu, Juara, Juína (sede), Juruena, Nova Bandeirantes e Porto dos Gaúchos (Instalada pelo Ato nº 390/2018 – PGJ, de 13.11.2018) OBS: As atribuições estão previstas na Resolução nº 157/2018-CPJ)

18. LUCAS DO RIO VERDE ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 165/2019-CPJ, de 16 de maio de 2019, altera a classificação da comarca de Lucas do Rio Verde para Entrância Final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a	DR. DANIEL CARVALHO MARIANO	
2ª	DR. LEONARDO MORAES GONÇALVES	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. OSVALDO MOLEIRO NETO	
2ª DR. SAULO PIRES DE ANDRADE MARTINS	Instalada pela Resolução 139/2017 - CPJ

19. MIRASSOL D'OESTE ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 - Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

1ª DRª. TESSALINE LUCIANA HIGUCHI VIEGAS DOS SANTOS	
2 ^a Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
3 ^a Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

1 ^a	DR.	ELTON	OLIVEIRA	AMARAL	(Promotor	de	
Inter	rmediá	iria)					

20. NOVA MUTUM ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005 Elevou esta comarca para 2ª entrância;
- Resolução nº 165/2019-CPJ, de 16 de maio de 2019, altera a classificação da comarca de Nova Mutum para entrância Final.

PROMOTORIA CÍVEL - Instalada em 14.04.2008 pelo Ato nº 051/2008-PGJ, publicado no DO de 22.04.2008

1 ^a DR. HENRIQUE DE CARVALHO PUGLIESI	

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DRª. ANA CAROLINA RODRIGUES ALVES FERNANDES	
2ª DRª. DANIELE CREMA DA ROCHA DE SOUZA	Instalada pela Resolução 139/2017 – CPJ – 08.17

21. NOVA XAVANTINA ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 - Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a	DR.	JOÃO	RIBEIRO	DA	MOTA	(Promotor	de	
Int	ermediá	ria)						
2 ^a	VAGA -	desde 0	5.10.1994					
3 ^a	Suspens	sa pela F	Resolução nº	03/9	7-CSMP			

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. FÁBIO ROGÉRIO DE SOUZA SANT'ANNA	
PINHEIRO (Promotor de Intermediária)	

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO MÉDIO ARAGUAIA

!

22. PARANATINGA ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005) Elevou esta comarca para 2ª entrância;
- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final

PROMOTORIA CÍVEL - Instalada em 03.06.2009 pelo Ato nº 064/2009-PGJ, publicado no DO de 03.06.2009.

1 ^a DR ^a . RHYZEA LÚCIA CAVALCANTI DE MORAIS (Promotora	
de Intermediária)	

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª vaga em 23.10.2020	Designa DR. ADALBERTO
	FERREIRA DE
	SOUZA
	JÚNIOR, com
	prejuízo da 2ª PJ
	de Poconé –
	Portaria nº
	688/2020-PGJ
	(Promotor de
	Intermediária)

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO XINGU SUL, COMPREENDENDO AS COMARCAS DE FELIZ NATAL, NOVA UBIRATÃ E PARANATINGA - Ato nº 070/2017 – PGJ, publicado no Diário Oficial do dia 1º.03.2017.

1ª Instalada em 1°.03.2017	
----------------------------	--

23. PONTES E LACERDA ENTRÂNCIA FINAL

- Resolução nº 165/2019-CPJ, de 16 de maio de 2019, altera a classificação da comarca de Pontes e Lacerda para Entrância Final.

PROMOTORIA CÍVEL

1ª VAGA EM 23.10.2020	Designa	DR ^a .	ALICE
	CRISTIN	A	DE
	ARRUD <i>A</i>	A E	SILVA

		ALVES, sem prejuízo da 1ª Criminal de Pontes e Lacerda — Portaria nº 008/2021-PGJ
2 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
3 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
4 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR ^a . ALICE CRISTINA DE ARRUDA E SILVA ALVES – Designada, sem prejuízo, para a 1 ^a Cível de Pontes e Lacerda -	
Portaria nº 008/2021-PGJ	
2ª vaga em 23.10.2020	Designado Dr. Samuel Telles, sem prejuízo de Vila Bela da Santíssima Trindade, de 12.01.2021 a 15.01.2021 e a partir de 1°.02.2021 – Portaria n° 009/2021-PGJ. Designado Dr. Bruno Silvestrini, sem prejuízo de Porto Esperidião, de 18.01.2021 a 29.01.2021 – Portaria n° 010/2021 – PGJ
	Instalada pela Resolução 139/2017 – CPJ – 08.17

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO GUAPORÉ, compreendendo as comarcas de Vila Bela da Santíssima Trindade e Pontes e Lacerda (Instalada pelo Ato nº 393/2018 – PGJ, de 13.11.2018) OBS: As atribuições estão previstas na Resolução nº 157/2018-CPJ)

24. PEIXOTO DO AZEVEDO ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005) - Elevou esta comarca para 2ª entrância;

- Resolução nº 205/2020 - CPJ, de 10.09.2020 - Reclassificou para Entrância Final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a DR. MARCELO MANTOVANNI BEATO - Designado, a	
partir de 21.01.2021, para, sem prejuízo, responder pela 1ª	
Criminal de Terra Nova do Norte – Portaria nº 012/2021-PGJ	

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a	Vaga deixada por Emerson dos Santos em 12.07.2006	
----------------	---	--

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO XINGU DO OESTE, compreendendo as comarcas de Cláudia, Marcelândia, Matupá e Peixoto do Azevedo (Instalada pelo Ato nº 394/2018 – PGJ, de 13.11.2018) OBS: Asali atribuições estão previstas na Resolução nº 157/2018-CPJ)

25. PORTO ALEGRE DO NORTE ENTRÂNCIA FINAL

- Elevada Entrância Intermediária Ato Administrativo nº 622/2017 PGJ de 23 de agosto de 2017;
- Resolução nº 205/2020 CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou para Entrância Final.

PROMOTORIA CÍVEL - Instalada pelo Ato nº 087/2015 - PGJ (1º - Pelo Ato nº 046/2015 - PGJ foi instalada mais uma criminal, por essa razão houve alteração para a Cível)

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. DANILO CARDOSO LIMA	
----------------------------	--

26. PRIMAVERA DO LESTE ENTRÂNCIA FINAL

- Eleva para entrância Final – Ato Administrativo nº 404/2014 – PGJ, publicado no Diário Oficial do dia 03.12.2014.

- A 3ª Promotoria de Justiça Criminal foi instalada pelo Ato nº 046/2015, publicado no DO do dia 03.02.15;

PROMOTORIAS CÍVEIS

1a DR. ADRIANO ROBERTO ALVES	
2ª DRª. CARLA MARQUES SALATI	

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1ª DRª. FABÍOLA FUZINATTO VALANDRO	
2ª DR. CARLOS EDUARDO PACIANOTTO	Instalada pela Resolução nº 74/2012 - abril/2012
3ª DRª. NAYARA ROMAN MARIANO SCOLFARO	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ de 03.02.15

27. RONDONÓPOLIS ENTRÂNCIA FINAL

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a	DR ^a . JOANA MARIA BORTONI NINIS	
2 ^a	DR. WAGNER ANTÔNIO CAMILO	
3 ^a	DR. ADALTO JOSÉ DE OLIVEIRA	
4 ^a	DR ^a . PATRICIA ELEUTÉRIO CAMPOS DOWER	
5 ^a	DR ^a . IVONETE BERNARDES OLIVEIRA LOPES	
6ª	DR. ARI MADEIRA COSTA	Instalada pelo Ato nº 46/2008-PGJ

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1 ^a DR. ANTÔNIO MOREIRA DA SILVA	
2ª DR. FRANCISCO GOMES DE SOUZA JUNIOR	
3ª DR. FÁBIO PAULO DA COSTA LATORRACA	
4ª DR. AUGUSTO CESAR FUZARO	Instalada pelo Ato nº 06/2007-PGJ
5ª DR. REINALDO ANTÔNIO VESSANI FILHO – Designado, sem prejuízo, para coadjuvar a 7ª Criminal de Rondonópolis (Decisão proferida nos autos Gedoc 20.14.0001.0000768/2020-60) e Designado para responder, sem	47/2008-PGJ

prejuízo para 1ª Criminal de Guiratinga a partir de 27.07.2020 – Portaria nº 511/2020-PGJ	
6° DR. MARCELO DOMINGOS MANSOUR	Instalada pela Resolução nº 74/2012 - abril/2012
(Decisão proferida nos autos Gedoc 20.14.0001.0000768/2020-60)	-Em 04.05.2020, por meio da portaria nº 301/2020-PGJ a Promotora Nathalia Moreno Pereira foi designada para responder pela 7ª Criminal e Coadjuvar as Promotorias Cíveis e Criminais de RooDesignados, sem prejuízo de suas atribuições, Reinaldo Vessani e Grasielle Galvão (licença maternidade) (Decisão proferida nos autos Gedoc 20.14.0001.0000768/2020-60) Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ de 03.02.15

GAECO – GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL CONTRA O CRIME ORGANIZADO(Ato nº 256/2019-PGJ, de 20.03.2019)

DR. REINALDO ANTÔNIO VESSANI FILHO	Designados, sem
DR. ADRIANO ROBERTO ALVES	prejuízo, a partir de 02.04.2020 – prazo de 01 (um) ano.

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO SÃO LOURENÇO – Instalada pelo Ato nº 175/2015-PGJ – Atribuições previstas na Resolução nº 104/2015-CPJ

I
I

28. SÃO JOSÉ DO RIO CLARO ENTRÂNCIA FINAL

- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12.2005) Elevou esta comarca para 2ª entrância;
- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CÍVEL

1 ^a	não instalada		
		PROMOTORIA CRIMINAL	

1 ^a DR. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB FILHO	
---	--

29. SINOP ENTRÂNCIA FINAL

- Elevada automaticamente para entrância final em virtude no que dispõe no art. $80 \$ 3° da LC 416/2010.

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a DR. THIAGO HENRIQUE CRUZ ANGELINI	
2ª DR. NILTON CÉSAR PADOVAN	
3ª DR. POMPÍLIO PAULO AZEVEDO SILVA NETO	
4 ^a DR. GUILHERME IGNÁCIO DE OLIVEIRA – Designado, com prejuízo, para a 1 ^a Criminal de Sinop – Portaria nº 653/2020-PGJ.	Designado o Promotor WASHINGTON EDUARDO BORRÉRE, com prejuízo da 1ª Cível de Cáceres – Portaria
	nº 600/2020-PGJ. Instalada pela Resolução nº 74/2012 - abril/2012

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1 ^a DR. LYSANDRO ALBERTO LEDESMA – Designado, com prejuízo, para 1 ^a Criminal de Barra do Bugres – Portaria nº	Designado D GUILHERME	R.
685/2020 - PGJ	IGNÁCIO I OLIVEIRA, co prejuízo da 4ª Cível	DE om de
	Sinop – Portaria 653/2020-PGJ	nº

2ª DR. PEDRO DA SILVA FIGUEIREDO JÚNIOR	
3 ^a DR. LUIZ GUSTAVO MENDES DE MAIO	Instalada pelo Ato nº 48/2008-PGJ
4ª DRª. ROBERTA CHEREGATI SANCHES	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ de 03.02.15

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO ALTO TELES PIRES, compreendendo as comarcas de Lucas do Rio Verde, Nova Mutum, Sinop, Sorriso, Tapurah e Vera (Instalada pelo Ato nº 389/2018 – PGJ, de 13.11.2018) OBS: As atribuições estão previstas na Resolução nº 157/2018-CPJ)

30. SORRISO ENTRÂNCIA FINAL

- Elevada para entrância final em virtude no que dispõe no art. $80\ \S\ 3^\circ$ da LC 416/2010
- por meio da Resolução nº 74/2012 foram instaladas mais duas promotorias.

PROMOTORIAS CÍVEIS

	DR ^a . ÉLIDE MANZINI DE CAMPOS – Designada, sem ejuízo, para Nova Ubiratã – Portaria nº 562/2020-PGJ	
2 ^a	DR ^a . MAISA FIDELIS GONÇALVES PYRÂMIDES	
3ª	DR. MARCIO FLORESTAN BERESTINAS	Instalada pela Resolução nº 74/2012 - abril/2012

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1 ^a Dr ^a . FERNANDA PAWELEC VASCONCELOS – Designada , sem prejuízo, para 1 ^a Criminal de Vera – Portaria nº 566/2020-PGJ	
2 ^a DR. LUIZ FERNANDO ROSSI PIPINO – Designado, sem	Instalada pela
prejuízo, para 1ª Criminal de Feliz Natal – Portaria nº	Resolução nº
558/2020 -PGJ.	74/2012 - abril/2012

GAECO – GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL CONTRA O CRIME ORGANIZADO(Ato nº 256/2019-PGJ, de 20.03.2019)

DR ^a . ÉLIDE MANZINI DE CAMPOS	Designados, sem prejuízo, a partir de 02.04.2020 – prazo
DR ^a . MAISA FIDELIS GONÇALVES PYRÂMIDES	de 01 (um) ano.

31. TANGARÁ DA SERRA ENTRÂNCIA FINAL

- Elevada para entrância final em virtude no que dispõe no art. $80 \ \S \ 3^{\circ}$ da LC 416/2010
- por meio da Resolução nº 74/2012 foram reinstalada mais 01 promotoria)

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a	DR. THIAGO SCARPELLINI VIEIRA		
2 ^a	DR. CAIO MÁRCIO LOUREIRO		
3 ^a	DR ^a . FABIANA DA COSTA SILVA VIEIRA	Reinstalada pe	ela
		Resolução	nº
		74/2012 - abril/2012	

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1 ^a DR. RODRIGO RIBEIRO DOMINGUES	
2ª DR. JOSÉ JONAS SGUAREZI JUNIOR	

32. VÁRZEA GRANDE ENTRÂNCIA FINAL

PROMOTORIAS CÍVEIS

1 ^a	DR. DEOSDETE CRUZ JÚNIOR – <mark>Afastado PGJ</mark>	Designado Jorge Paulo Damante Pereira – Portaria nº 538/2020-PGJ
2ª	DR. DOUGLAS LINGIARDI STRACHICINI	Instalada pelo Ato nº 046/2015 – PGJ de 03.02.15
3 ^a	DR. CLÁUDIO CÉSAR MATEO CAVALCANTE	
4 ^a	Drª. MARIA FERNANDA CORRÊA DA COSTA	
5 ^a	DR. SÍLVIO RODRIGUES ALESSI JÚNIOR	
6 ^a	DR ^a . AUDREY THOMAZ ILITY	
7ª	DR ^a . HELLEN ULIAM KURIKI – <mark>Afastada PGJ</mark>	Designado Dr. Carlos Henrique Richter – Portaria nº 1.240/2019

PROMOTORIAS CRIMINAIS

1 ^a	DR. MAURO BENEDITO POUSO CURVO	
----------------	--------------------------------	--

2 ^a	DR. MARCELO MALVEZZI		
3 ^a	DR. JOSÉ RICARDO COSTA MATTOSO		
4 ^a	DR ^a . REGILAINE MAGALI BERNARDI CREPALDI		
5 ^a	Dr ^a . ANNE KARINE LOUZICH HUGUENEY WIEGERT		
6 ^a n ^o	DR ^a . CLAIRE VOGEL DUTRA – <mark>Afastada – PGJ – Portaria</mark> 768/2019 – PGJ.	JANINE	BARROS (Promotor ituição - nº - da pelo
		319/2006 -	PGJ
7 ^a	DR. CÉSAR DANILO RIBEIRO DE NOVAIS		
8 ^a	Dr. JOSÉ ANTONIO BORGES PEREIRA - <mark>Afastado PGJ</mark>	MICHELL MIRANDA REZENDE GERMANO	VILLELA
		(Promotor Substituiçã Designada	a de io -
		responder Criminal	pela 8ª de
		Várzea Gr substituiça Antônio Portaria 185/2019 -	ão José Borges - nº
9 ^a	DR. LUCIANO FREIRIA DE OLIVEIRA	Instalada p 046/201	

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO CUIABÁ- Instalada pelo Ato nº 198/2016 – PGJ de 10.06.2016 – Atribuições prevista na Resolução nº 104/2015-CPJ

ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA (03 comarcas)

1. GUARANTÃ DO NORTE ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA - Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 — Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. CARLOS FREDERICO R. CAMPOS	
(Promotor de Inicial)	

2. POCONÉ

ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA

- Resolução $n^{\rm o}$ 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 Reclassificou a comarca para entrância final.
- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 Criou e instalou a $2^{\rm a}$ Promotoria de Justiça.

1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA

1	l ^a I	OR.	MÁRIO	ANTHERO	SILVEIRA	DE
5	SOUZA	ŀ	BUENO	SCHOBER	(Promotor	de
]	(Inicial					

2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA

DR. ADALBERTO FERREIRA DE SOUZA	
JÚNIOR (Promotor de Intermediária) -	
Designado, com prejuízo, para 1ª Criminal	
de Paranatinga – Portaria nº 688/2020-	
PGJ	

POXORÉU

ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA

(Resolução nº 202/2020-CPJ - Extingui a Promotoria de Poxoréu)

PROMOTORIA CÍVEL

1ª		Atua em virtude da Resolução 104/2015 – PGJ a Dra. Nayara Roman M. Scolfaro – Res.
2 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	
3 ^a	Suspensa pela Resolução nº 03/97-CSMP	

1a VAGA - desde 05.10.1994	
----------------------------	--

3. SAPEZAL ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA

- Resolução nº 205/2020-CPJ, de 10.09.2020 - Reclassificou a comarca para entrância final.

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. JOÃO MARCOS DE PAULA	
ALVES (Promotor de Inicial)	

ENTRÂNCIA INICIAL (39 comarcas)

1. ALTO GARÇAS ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a Dr ^a .Ana paula silveira parente
Designada, sem prejuízo, para 1ª Vara da comarca de Alto Araguaia, a partir do dia 31.08.20 – Portaria nº 572/2020 - PGJ

ALTO TAQUARI (COMARCA EXTINTA PELA RESOLUÇÃO Nº 201/2020-CPJ DE 06.08.2020, PUBLICADA NO DOE EM 07.07.2020 – ENTRA EM VIGOR NO DIA 14.09.2020, COM EFEITOS FINANCEIROS A PARTIR DE 2022) ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

iga em 14.04.2020 <mark>(COMARCA EXTINTA</mark>	<u>(</u>

2. APIACÁS

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª vaga	CLEUBER ALVES MONTEIRO –
	Promotor Designado

3. ARAPUTANGA ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. EMANUEL FILARTIGA ESCALANTE	
RIBEIRO	

4. ARENÁPOLIS

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. ARTHUR YASUHIRO KENJI SATO –	
Designado , sem prejuízo para 1ª Criminal de	
Nortelândia – Portaria nº 560/2020-PGJ	

05. ARIPUANÃ

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a vaga em 09.06.2020	Designado DR.	ALDO
	KAWAMURA ALMEIDA,	sem
	prejuízo da 1ª Criminal de Col	niza –
	Portaria nº 556/2020-PGJ	

6. BRASNORTE

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. FABISON MIRANDA CARDOSO	
--	--

7. CAMPINÁPOLIS

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. MÁRCIO SCHIMITI CHUEIRE	
--------------------------------	--

8. CLÁUDIA

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. EDUARDO ANTONIO FERREIRA	
ZAQUE	

9. COLNIZA

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. ALDO KAWAMURA ALMEIDA	
--	--

10. COTRIGUAÇU

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª vaga em 09.06.2020	Designado DR. RAFAEL
	MARINELLO, sem prejuízo da 2ª
	Criminal de Juína, de 31.08.2020 a
	30.09.2020 e 1°.11.2020 a 30.11.2020 –
	Portaria nº 557/2020-PGJ
	Designado DANILO PRETTI, sem
	prejuízo, para responder pela
	Promotoria Criminal de
	Cotriguaçu, nos períodos de
	1º.10.2020 a 31.10.2020 e
	1º.12.2020 a 18.12.2020 -
	Portaria nº 567/2020-PGJ

DOM AQUINO (Extinta pelo art. 2º da Resolução nº 196/2020-CPJ, de 06.05.2020, publicado no Diário Oficial Eletrônico do dia 07.05.2020) ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a vaga em 14.04.2020	
-----------------------------------	--

11. FELIZ NATAL

ENTRÂNCIA INICIAL

1 ^a Vaga em 07.07.2020	Designado DR. LUIZ
	FERNANDO PIPINO, sem
	prejuízo da 2ª Criminal Sorriso –
	a partir de 31.08,20 - Portaria nº
	558/2020-PGJ

12. GUIRATINGA

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DRª. GRASIELLE BEATRIZ GALVÃO	Designado o Promotor Augusto C.
(licença maternidade)	Fuzaro, sem prejuízo de
	Rondonópolis, para responder a
	partir de 04.05.2020 – Portaria nº
	302/2020-PGJ

13. ITAÚBA - Instalada pelo Ato Administrativo nº 002/2007-PGJ, publicado no DO 30.01.2007.

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. ÁLVARO PADILHA DE OLIVEIRA – Designado, sem prejuízo, para a 1ª Criminal de Terra Nova do Norte, a partir de 31.08.20 – Portaria nº 565/2020-PGJ (revogada a partir de 21.01.2021) - Designado, sem prejuízo, para a 1ª Criminal de Colíder, a partir de 21.01.21 – Portaria nº 011/2021-PGJ

14. ITIQUIRA

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. CLAUDIO ANGELO CORREA	
GONZAGA	

15. JAURU

ENTRÂNCIA INICIAL

1ª DR. GUILHERME DA COSTA	
JUSCIMEIRA(Extinta pelo art. 2º da Resolução n	The state of the s
publicado no Diário Oficial Eletrônico do dia 07.05 ENTRÂNCIA INICIAL PROMOTORIA CRIMINA	
1ª EXTINTA	NL .
1	
16. MATUPÁ	
ENTRÂNCIA INICIAL	
PROMOTORIA CRIMINA	L
1ª DRA. REBECA SANTANA RÊGO	Γ ,
DRA, REDECA SANTANA REGO	
17. MARCELÂNDIA ENTRÂNCIA INICIAL	
- Instalada pelo Ato Administrativo nº 308/2006-PGJ,	publicado no DO 29.11.2006.
PROMOTORIA CRIMINA	L
1 ^a Dr ^a . ANDREIA MONTE ALEGRE BEZERRA DE MENEZES	
18. NOBRES ENTRÂNCIA INICIAL	
PROMOTORIA CRIMINA	L
1ª DR. WILLIAN OGUIDO OGAMA	
NORTELÂNDIA (COMARCA EXTINTA – RESC	OLUCÃO Nº 204/2020-CPJ, de
10.09.2020) PROMOTORIA CRIMINA	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1 ^a vaga em 07.07.2020	A partir de 31.08.20 – Designado Arthur Yasuhiro Kenji Sato, sem prejuízo de Arenápolis – Portaria nº 560/2020 - PGJ

19. NOVA CANAÃ DO NORTE ENTRÂNCIA INICIAL

1 ^a vaga em 17.08.2015	Designado Marcelo Rodrigues Silva,
	sem prejuízo da 1ª Cível de Colíder –
	Portaria nº 561/2020 - PGJ.

20. NOVA MONTE VERDE

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. CLEUBER ALVES MONTEIRO	
T BIG CEECEERTIE VES MOTTERIO	

21. NOVA UBIRATÃ ENTRÂNCIA INICIAL

- Instalada em 24.09.2005.

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª vaga em 09.06.2020	Designada Élide Manzini de Campos,
	sem prejuízo, da 1ª Cível de Sorriso -
	Portaria nº 562/2020-PGJ

22. NOVO SÃO JOAQUIM ENTRÂNCIA INICIAL

- Instalada pelo Ato Administrativo nº 001/2007-PGJ, publicado no DO 30.01.2007.

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª vaga em 23.06.2020	MÁRCIO SCHIMITI CHUERIRE
	– Promotor de Justiça - Designado

23. PARANAÍTA

ENTRÂNCIA INICIAL

1ª Vaga em 13.03.2006	Designado Luciano Martins Silva,
	sem prejuízo da 1ª Cível de Alta
	Floresta – Portaria nº 1.005/2019-
	PGJ, com efeitos a partir do dia
	07.12.2018.

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DRª. NATHALIA MORENO PEREIRA – Designada para, sem prejuízo, responder pela 7ª Criminal de Rondonópolis e coadjuvar os titulares das Promotorias Cíveis e Criminais da comarca de Rondonópolis, conforme a necessidade ou conveniência de serviço a partir de 04.05.2020 – Portaria nº 301/2020-PGJ

25. PORTO ESPERIDIÃO - Instalada pelo Ato Administrativo nº 005/2007-PGJ, publicado no DO 22.02.2007. ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1^a DR. BRUNO FRANCO SILVESTRINI Designado para, sem prejuízo, 2^a Criminal de
Pontes e Lacerda - de 18.01.2021 a
29.01.2021 – Portaria nº 010/2021 – PGJ

26. PORTO DOS GAÚCHOS

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª Drª. AMANDA GURGEL ROCHA -
VACÂNCIA DO CARGO, TENDO EM
VISTA A SUA POSSE EM OUTRO
CARGO INACUMULAVEL, COM
EFEITOS A PARTIR DE 19.06.2019 -
Portaria nº 957/2019-PGJ

Designada DR^a. ANÍZIA TOJAL, sem prejuízo de Tabaporã - Portaria nº 563/2020-PGJ

27. QUERÊNCIAENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. EDINALDO DOS S. COELHO	
---	--

28. RIBEIRÃO CASCALHEIRA

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a CARLOS RUBENS DE FREITAS OLIVEIRA							
FILHO - Designado, sem prejuízo, para	sem	, sem	o, sem	sem	l	prejuízo	para
Promotoria Criminal de São Félix do Araguaia –							
Portaria nº 564/2020-PGJ		J	GJ				

29. RIO BRANCO

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª DR. LEANDRO TÚRMINA	
------------------------	--

30. ROSÁRIO OESTE

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR. ALEXANDRE BALAS	
------------------------------------	--

31. SANTO ANTONIO DO LEVERGER

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1ª VAGA	Responde o titular da 25ª
	Promotoria Cível de Cuiabá – Dr.
	Henrique Schneider

32. SÃO FÉLIX DO ARAGUAIA

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a VAGA EM 18.09.19.	Designada DR. CARLOS RUBENS
	DE FREITAS OLIVEIRA FILHO,
	sem prejuízo de Ribeirão Cascalheira,
	a partir de 31.08.2020 - Portaria nº
	564/2020 – PGJ,

PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO BAIXO ARAGUAIA E XINGU LESTE, compreendendo as comarcas de São Félix do

Araguaia, I	Porto A	Alegre	do Norte	e Vila	Rica.	(Instalada	pelo	Ato no	391/201	8 –	PGJ,	de
13.11.2018) OBS	: As atr	ibuições e	estão p	revistas	na Resolu	ção r	o 157/2	2018-CPJ)		

33. SÃO JOSÉ DOS QUATRO MARCOS

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a DR ^a .	NATÁLIA	GUIMARÃES	
FERREIRA			

34. TABAPORÃ

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a Dr ^a . ANIZIA TOJAL SERRA DANTAS –	
Designada, sem prejuízo, para 1ª Criminal de	
Porto dos Gaúchos – Portaria nº 563/2020 - PGJ	

35. TAPURAH

ENTRÂNCIA INICIAL

PROMOTORIA CRIMINAL

1 ^a Dr ^a . CYNTHIA QUAGLIO GREGORIO	
ANTUNES	

36. TERRA NOVA DO NORTE

ENTRÂNCIA INICIAL

1 ^a vaga em 09.06.2020	Designado ÁLVARO PADILHA DE
	OLIVEIRA, sem prejuízo de Itaúba, a
	partir de 31.08.20 – Portaria nº
	565/2020-PGJ (revogada a partir de
	21.01.2021)
	Designado, a partir de 21.01.2021, Dr.
	Marcelo Mantovanni, sem prejuízo de

	Peixoto do Azevedo – Portaria nº
	012/2021-PGJ
37. VERA ENTRÂNCIA INICIAL	
PROMOTORIA CRIMINA	AL
1 ^a vaga em 09.06.2020	Designada DR ^a . FERNANDA PAWELEC, sem prejuízo da 1 ^a Criminal de Sorriso – Portaria n ^o 566/2020-PGJ
38. VILA BELA DA SANTÍSSIMA TRINDADE ENTRÂNCIA INICIAL	
PROMOTORIA CRIMINAL	
1 ^a DR. SAMUEL TELLES COSTA – Designado, sem prejuízo, para a 2 ^a Criminal de Pontes e Lacerda – de 12.01.2021 a 15.01.2021 e a partir de 1°.02.2021 – Portaria n° 009/2021-PGJ.	
39. VILA RICA ENTRÂNCIA INICIAL	
- Ato Administrativo nº 416/2005-PGJ, de 27.12. entrância) - REVOGADA A ELEVAÇÃO DE 2ª Administrativo nº 070/2010 – PGJ, publicado no I	ENTRÂNCIA EM 08.09.2010 – Ato
PROMOTORIA CÍVEL	
1ª vaga em 09.06.2020	
PROMOTORIA CRIMINA	AL
1 ^a DR ^a . KELLY CRISTINA BARRETO SANTOS	

ANEXO II

(SISTEMA PRISIONAL)

Classificação	Comarca	Estabelecimento Penal	Promotor de Justiça	Relatórios Trimestrai			iis
				Mensal Março	Mar/Abr /Mai	Jun/Jul/ Ago	Set/Out/ Nov
Cadeia	Campo Novo do Parecis	Cadeia Pública de Campo Novo do Parecis	Luiz Augusto Ferres Schimith	Val.	-	-	-
Cadeia	Alta Floresta	Cadeia Pública de Alta Floresta	Carina Sfredo Dalmolin	Val.	-	Val.	Val.
Cadeia	Alto Araguaia	Cadeia Pública de Alto Araguaia	Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso	-	-	Val.	_
Cadeia	Alto Garças	Cadeia Pública de Alto Garças	Elton Oliveira Amaral	-	-	-	-
Cadeia	Araputanga	Cadeia Municipal de Araputanga	Mariana Batizoco Silva	Val.	Val.	-	-
Cadeia	Arenápolis	Cadeia Pública de Arenápolis	Arthur Yasuhiro Kenji Sato	-	-	Val.	Val.
Cadeia	Barra do Bugres	Cadeia Pública de Barra do Bugres	Lysandro Alberto Ledesma	-	Val.	-	Val.
Cadeia	Barra do Garças	Cadeia Pública de Barra do Garças	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Chapada dos Guimarães	Cadeia Pública de Chapada dos Guimarães	Solange Linhares Barbosa	-	-	-	-
Cadeia	Colniza	Cadeia Pública de Colniza	Aldo Kawamura Almeida	Val.	Val.	-	-
Cadeia	Comodoro	Cadeia Pública de Comodoro	Daniel Luiz dos Santos	-	-	Val.	-
Cadeia	Cáceres	Cadeia Pública de Cáceres	Ana Luiza Barbosa da Cunha	-	-	-	-
Cadeia	Diamantino	Cadeia Pública de Diamantino	Daniel Balan Zappia	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Dom Aquino	Cadeia Pública de Dom Aquino	Adalberto Ferreira de Souza Júnior	-	-	-	_
Cadeia	Itiquira	Cadeia Pública de Itiquira	Claudio Angelo Correa Gonzaga				
Cadeia	Jaciara	Cadeia Pública de Jaciara	Kelly Cristina Barreto dos Santos	Val.	Val.	-	-
Cadeia	Juara	Cadeia Pública de Juara	Paulo José do Amaral Jarosiski	-	-	-	Dev.

Cadeia	Mirassol D'Oeste	Cadeia Pública de Mirassol D'Oeste	Osvaldo Moleiro Neto	-	-	-	-
Cadeia	Nobres	Cadeia Pública de Nobres	Rhyzea Lucia Cavalcanti de Morais/Willian Oguido Ogama	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Nortelândia	Cadeia Pública de Nortelândia	José Jonas Sguarezi Júnior/ Arthur Yasuhiro Kenji Sato	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Nova Mutum	Cadeia Pública de Nova Mutum	Ana Carolina Rodrigues Alves Fernandes	-	-	-	-
Cadeia	Paranatinga	Cadeia Pública de Paranatinga	Ludmilla Evelin de Faria Santana Cardoso/Adalberto Ferreira de Souza	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Peixoto de Azevedo	Cadeia Pública de Peixoto de Azevedo	Marcelo Mantovanni Beato	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Poconé	Cadeia Pública de Poconé	Alexandre Balas	-	-	-	-
Cadeia	Porto Alegre do Norte	Cadeia Pública de Porto Alegre do Norte	Graziella Salina Ferrari/Danilo Cardoso Lima	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Porto dos Gaúchos	Cadeia Pública de Porto dos Gaúchos	Bruno Franco Silvestrini/Anizia Tojal Serra Dantas/Paulo José do Amaral Jarosiski	Val.	-	Val.	Val.
Cadeia	Primavera do Leste	Cadeia Pública de Primavera do Leste	Carlos Eduardo Pacianotto	Val.	Val.	-	-
Cadeia	Rio Branco	Cadeia Pública de Rio Branco	Emanuel Filartiga Escalante Ribeiro				
Cadeia	Rondonópolis	Cadeia Pública de Rondonópolis	Reinaldo Antonio Vessani Filho/ Carlos Eduardo Pacianotto	Val.	Val.	-	-
Cadeia	Rosário Oeste	Cadeia Pública de Rosário Oeste	Luane Rodrigues Bomfim	Val.	Val.	-	-
Cadeia	São Félix do Araguaia	Unidade Prisional de São Félix do Araguaia	Ana Paula Silveira Parente	-	-	-	-
Cadeia	São José dos Quatro Marcos	Cadeia Pública de São José dos Quatro Marcos	Fábio Rogério de Souza Sant'Anna Pinheiro	Val.	-	-	-
Cadeia	Tangará da Serra	Cadeia Pública de Tangará da Serra	José Jonas Sguarezi Júnior				
Cadeia	Vila Bela da SS. Trindade	Cadeia Pública de Vila Bela da	Samuel Telles Costa	-	-	-	-

		SS. Trindade					
Cadeia	Cáceres	Cadeia Pública Feminina de Cáceres	Ana Luiza Barbosa da Cunha	-	-	-	-
Cadeia	Nova Xavantina	Cadeia Pública Feminina de Nova Xavantina	Tereza de Assis Fernandes/Fábio Rogério de Souza Sant'Anna Pinheiro	Val.	Val.	Val.	-
Cadeia	Santo Antônio de Leverger	Cadeia Pública/Presídio Militar de Santo Antônio de Leverger	Henrique Schneider Neto	-	-	-	-
Cadeia	Cuiabá	Centro de Custódia de Cuiabá	Rodrigo de Araújo Braga Arruda	-	-	-	-
Cadeia	Tangará da Serra	Centro de Detenção Provisória de Tangará da Serra	José Jonas Sguarezi Júnior	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Juína	Centro de Detenção Provisória de Juína	Dannilo Preti Vieira	1	-	-	-
Cadeia	Lucas do Rio Verde	Centro de Detenção Provisória de Lucas do Rio Verde	Guilherme Ignácio de Oliveira	-	-	-	-
Cadeia	Pontes e Lacerda	Centro de Detenção Provisória de Pontes e Lacerda	Regiane Soares de Aguiar	Val.	Val.	Val.	Val.
Cadeia	Canarana	Centro de Ressocialização de Canarana	Matheus Pavão de Oliveira				
Penitenciária	Cuiabá	Centro de Ressocialização de Cuiabá	Rodrigo de Araújo Braga Arruda	-	-	-	-
Cadeia	Sorriso	Centro de Ressocialização de Sorriso	Elide Manzini de Campos	Dev.	Dev.	-	-
Cadeia	São José do Rio Claro	Centro de Ressocialização de São José do Rio Claro	Luiz Fernando Rossi Pipino	Val.	Val.	-	-
Penitenciária	Várzea Grande	Centro de Ressocialização de Várzea Grande	Rodrigo de Araújo Braga Arruda	-	-	-	-
Cadeia	Colíder	Centro de Ressocialização Feminino de Colíder	Andréia Monte Alegre Bezerra de Menezes/Graziela Salina Ferrari	Val.	Val.	Val.	Val.

Colônia Agricola	Santo Antônio de Leverger	Colônia Penal Agrícola de Santo Antônio de Leverger	Henrique Schneider Neto	-	-	-	-
Cadeia	Vila Rica	Cadeia Pública de Vila Rica	Kelly Cristina Barreto dos Santos	Dev.	-	Val.	-
Penitenciária	Rondonópolis	Penitenciária Major Eldo Sá Correia – Mata Grande	Reinaldo Antônio Vessani Filho	Val.	Val.	Val.	Val.
Penitenciária	Cuiabá	Penitenciária Central do Estado – Anexo I	Rodrigo de Araújo Braga Arruda	-	-	-	-
Penitenciária	Sinop	Penitenciária Dr. Osvaldo Florentino Leite Ferreira - Ferrugem	Luiz Gustavo Mendes de Maio	Val.	Val.	Val.	Val.
Penitenciária	Água Boa	Penitenciária Estadual MaJ. Zuzi Alves da Silva	Anízia Tojal Serra Dantas/Luis Alexandrer Lima Lentisco	Val.	-	-	Val.
Penitenciária	Cuiabá	Penitenciária Feminina "Ana Maria do Couto May"	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	-	-	Val.

ANEXO III

(RELATÓRIOS DA INFÂNCIA E JUVENTUDE)

Unidade de Acolhimento Institucional	Comarca	Promotor de Justiça	1º Semestre Março	2º Semestre Setembro
Abrigo Cantinho Feliz	Vila Rica	Kelly Cristina Barreto dos Santos	Val.	Val.
Abrigo Flor de Acácia	Araputanga	Mariana Batizoco Silva Alcântara	Val.	-
Abrigo Institucional Alice Costa Ferreira Gomes	Poconé	Alexandre Balas	-	-
Abrigo Institucional Lar dos Girassóis	Nova Mutum	Henrique de Carvalho Pugliesi	-	-
Abrigo Municipal Pró-Criança	Alto Taquari	João Ribeiro da Mota / Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso	Val.	-

Associação Beneficente Lar da Criança	Água Boa	Ana Paula Silveira Parente	-	-
Associação Beneficente Vida Nova - Casa Lar I	Várzea Grande	Douglas Lingiardi Strachicini	Val.	Val.
Associação Beneficente Vida Nova - Casa Lar II	Várzea Grande	Douglas Lingiardi Strachicini	-	-
Associação Beneficente Vida Nova - Casa Lar III	Várzea Grande	Douglas Lingiardi Strachicini	-	-
Associação Beneficente Vida Nova - Casa Lar IV	Várzea Grande	Douglas Lingiardi Strachicini	-	Val.
Associação de Acolhimento Institucional – Lar Cantinho da Esperança	Porto Alegre do Norte	Fernanda Alberton	Val.	Val.
Associação Lar Portal do Futuro	Sapezal	João Marcos de Paula Alves	Val.	-
Casa Abrigo	Pedra Preta	Nathália Moreno Pereira	-	-
Casa Abrigo da Criança Nosso Lar	Sorriso	Maisa Fidelis Gonçalves Pyramides	Val.	Val.
Casa Abrigo para Crianças e Adolescentes Vítimas de Violência (Casa Rotativa)	Rondonópolis	Patricia Eleutério Campos Dower	Val.	Val.
Casa da Criança	Cáceres	Taiana Castrillon Dionello	-	-
Casa da Criança Cuiabana	Cuiabá	Valnice Silva dos Santos	Val.	-
Casa da Criança Cuiabana IV	Cuiabá	Valnice Silva dos Santos	Val.	-
Casa da Criança de Juína	Juína	Marcelo Linhares Ferreira	-	Val.
Casa da Criança Raio de Luz	Rio Branco	Emanuel Filartiga Escalante Ribeiro / Leandro Túrmina	Val.	Val.
Casa de Acolhimento "Dona Rosa"	Marcelândia	Guilherme da Costa / Andréia Monte Alegre B. de Menezes	Val.	-
Casa de Acolhimento Pequeno Príncipe	Cláudia	Eduardo Antonio Ferreira Zaque	Val.	Val.
Casa de Acolhimento Santa Terezinha do Menino Jesus	Terra Nova do Norte	Arthur Yasuhiro Kenji Sato / Álvaro Padilha de Oliveira	Val.	Val.
Casa de Amparo da Criança e do Adolescente	São Félix do Araguaia	Jairo José de Alencar Santos	-	-
Casa de Apoio a Criança e ao Adolescente Alzerina Pimentel do Carmo	Alto Araguaia	João Ribeiro da Mota / Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso	Val.	Val.
Casa de Passagem Recanto da Criança	Poxoréu	Nayara Roman Mariano Scolfaro	Val.	Val.
Casa Lar da Criança Santana	Nortelândia	José Jonas Sguarezi Junior / Arthur Yasuhiro Kenji Sato	Val.	Val.
Casa Lar Nosso Lar	Cuiabá	Valnice Silva dos Santos	Val.	-
Casa Transitória da Criança e do Adolescente	São José do Rio Claro	Luiz Fernando Rossi Pipino	-	-
Casa Transitória	Paranatinga	Rhyzea Lucia Cavalcanti	Val.	Val.

		de Morais		
Casa Crisálida	Barra do Garças	Clarissa Cubis de Lima Canan	Val.	Val.
Casa Lar	Nova Ubiratã	Fernanda Pawelec Vasconcelos / Elide Manzini de Campos	Val.	Val.
Casa Lar Abrace	Santa Rita do Trivelato	Henrique de Carvalho Pugliesi	-	-
Casa Lar Adolescente	Sapezal	João Marcos de Paula Alves	Val.	-
Casa Lar Gabriel Mateus	Brasnorte	Fabison Miranda Cardoso	Val.	Dev.
Casa Lar Luz e Vida	Campo Novo do Parecis	Luiz Augusto Ferres Schimith	Val.	Val.
Casa Lar	Alta Floresta	Lais Liane Resende	Val.	-
Casa Lar	Nova Canaã do Norte	Marcelo Rodrigues Silva	Val.	Val.
Casa Lar	Paranaíta	Luciano Martins da Silva	Val.	Val.
Casa Transitória Raio de Luz – Lei Municipal nº 920/2011	Aripuanã	Carlos Frederico Regis de Campos	Val.	-
Casa Transitória	Juruena	Álvaro Padilha de Oliveira / Rafael Marinello	Val.	Val.
Casa Transitória	Cotriguaçú	Álvaro Padilha de Oliveira / Rafael Marinello	Val.	Val.
Casa Transitória Pedro Henrique Coelho - Belém	Rosário Oeste	Luane Rodrigues Bomfim	Val.	-
Casa Transitória da Criança	Tangará da Serra	Caio Márcio Loureiro	-	-
Casa Transitória	Nova Olímpia	Tereza de Assis Fernandes	Val.	Val.
Casa da Criança Cuiabana II	Cuiabá	Valnice Silva dos Santos	Val.	-
Casa da Criança Cuiabana III	Cuiabá	Valnice Silva dos Santos	Val.	-
Casa da Criança Hygino Penasso	Canarana	Matheus Pavão de Oliveira	Val.	Val.
Casa Criança do Campo	Ribeirão Cascalheira	Carlos Rubens de Freitas Oliveira Filho	-	-
Casa de Abrigo Municipal Aconchego	Apiacás	Cleuber Alves Monteiro Júnior	Val.	-
Casa de Abrigo São Miguel Arcanjo	Nova Maringá	Luiz Fernando Rossi Pipino	-	-
Casa de Acolhimento a Criança Renascer	Mirassol D'Oeste	Saulo Pires de Andrade Martins	Val.	-
Casa de Acolhimento de Menores	Matupá	Rebeca Santana Rego	Val.	-
Casa de Passagem Francisca Isaura Moreira	Juara	Herbert Dias Ferreira	-	-
Casa de Passagem de Querência	Querência	Edinaldo dos Santos Coelho	-	Val.
Casa de Passagem do	Itiquira	Cláudio Ângelo Correa	Val.	Val.

Município de Itiquira		Gonzaga		
Casa de Retaguarda	Peixoto de Azevedo	Marcelo Mantovanni Beato	Val.	Val.
Casa do Adolescente	Tangará da Serra	Caio Márcio Loureiro	-	-
Casa Lar Bem Me Quer	Nova Bandeirantes	Cleuber Alves Monteiro Júnior	-	1
Casa Lar Famílias Sociais	Cuiabá	Valnice Silva dos Santos	Val.	-
Casa Lar	Vera	Willian Oguido Ogama / Fernanda Pawelec Vasconcelos	Val.	Val.
Casa Lar do Município de Feliz Natal	Feliz Natal	Willian Oguido Ogama / Luiz Fernando Rossi Pipino	Val.	Val.
Centro Cultural Casa Pinardi	Alta Floresta	Lais Liane Resende	Val.	-
Centro Social Menino Jesus	Sinop	Nilton Cesar Padovan	-	-
Centro de Defesa da Criança e do Adolescente	Nova Monte Verde	Cleuber Alves Monteiro Júnior	-	-
Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente	Tabaporã	Bruno Franco Silvestrini	-	-
Instituição Municipal de Abrigamento de Criança e Adolescente	Nobres	Rhyzea Lucia Cavalcanti de Moraes / Willian Oguido Ogama	Val.	Val.
Lar Recanto Feliz Rosa Deolídia Martins	Jaciara	Cássia Vicente de Miranda Hondo	-	-
Lar Alana Celine	Chapada dos Guimarães	Anízia Tojal Serra Dantas	-	1
Lar Anjo Gabriel	Diamantino	Maria Coeli Pessoa de Lima	-	-
Lar da Criança Cantinho Feliz	Colniza	Aldo Kawamura Almeida	Dev.	-
Lar Municipal Raio de Luz	Guarantã do Norte	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	1
Lar Transitório Meu Lar	Tapurah	Amanda Gurgel Rocha	-	1
Lar Transitório de Lucas do Rio Verde	Lucas do Rio Verde	José Vicente Gonçalves de Souza	-	1
Lar da Criança Cantinho Feliz	Alto Garças	Ana Paula Silveira Parente	Val.	Val.
Lar da Criança Maria das Graças	Primavera do Leste	João Batista de Oliveira	-	1
Lar da Criança Recanto Feliz	Comodoro	Felipe Augusto Ribeiro de Oliveira	Val.	-
Lar da Criança Aconchego de Luz	Castanheira	Marcelo Linhares Ferreira	Nova	Val.
Lar de Apoio à Criança	Pontes e Lacerda	Paulo Alexandre Alba Colucci	-	-
Maria Aparecida de Freitas	Pontes e Lacerda	Paulo Alexandre Alba Colucci	-	-
Olívia Carlo Carvalho Costa	Barra do Bugres	Tereza de Assis Fernandes	Val.	Val.
Rosa Maria Dezordi "Casa Aconchego"	Campo Verde	Marcelo dos Santos Alves Correa	Val.	Val.

Souzeni Cardoso Pereira Gonçalves	Guiratinga	Grasielle Beatriz Galvão	Val.	-
Santa Rita de Cássia	Colíder	Marcelo Rodrigues Silva	Val.	Val.
Sociedade Cultural Proteção a Criança e ao Adolescente Projeto Nossa Casa	Cuiabá	Valnice Silva dos Santos	Val.	-

Unidade de Acolhimento Familiar	Comarca	Promotor de Justiça	1º Semestre Março	2º Semestre Setembro
Família Acolhedora de Alta Floresta	Alta Floresta	Lais Liane Resende	Val.	-
Família Acolhedora de Nova Xavantina	Nova Xavantina	Wellington Petrolini Molitor	Val.	-
Família Acolhedora de Vera	Vera	Willian Oguido Ogama	-	-

Unidade de Internação	Comarca	Promotor de Justiça	1º Semestre Março	2º Semestre Setembro
Centro de Atendimento Socioeducativo	Lucas do Rio Verde	José Vicente Gonçalves de Souza	-	-
Centro Regional Socioeducativo	Rondonópolis	Patrícia Eleutério Campos Dower	Val.	Val.
Centro Socioeducativo	Cuiabá	Luciano André Viruel Martinez	-	Val.
Centro Socioeducativo	Barra do Garças	Clarissa Cubis de Lima Canan	Val.	Val.
Centro Socioeducativo	Cáceres	Taiana Castrillon Dionello	-	-
Unidade Socioeducativa Regional	Sinop	Nilton Cesar Padovan	-	-

ANEXO IV

(RELATÓRIOS DELEGACIA/IML/MILITAR)

Delegacias	Promotor de Justiça	1º Semestre Março	2º Semestre Setembro
1º Delegacia de Polícia de Barra do Garças - Centro / Barra do Garças-MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
1º Delegacia de Polícia de Rondonópolis - Centro (CISC) / Rondonópolis-MT	Marcelo Domingos Mansour	Dev.	-

1º Delegacia de Polícia e Central de Ocorrências de Várzea Grande / Várzea Grande-MT	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
2º Delegacia de Polícia de Barra do Garças - Bairro São José / Barra do Garças-MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
2º Delegacia de Polícia de Cuiabá - Planalto (antigo CISC NORTE) / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
2º Delegacia de Polícia de Várzea Grande - Cristo Rei (antigo CISC) / Várzea Grande-MT	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
2º Delegacia Polícia de Rondonópolis - Vila Operária / Rondonópolis-MT	Marcelo Domingos Mansour	Val.	-
3º Delegacia de Polícia de Cuiabá - Coxipó (antigo CISC SUL) / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
3º Delegacia de Polícia de Várzea Grande - Jardim Glória / Várzea Grande-MT	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
Central de Flagrantes / Várzea Grande-MT	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
Delegacia de Polícia de Rosário Oeste - MT / Rosário Oeste-MT	Luane Rodrigues Bomfim	Val.	-
Delegacia de Polícia de Alto Boa Vista / São Félix do Araguaia-MT	Kelly Cristina Barreto dos Santos	-	-
Delegacia de Polícia de Itaúba / Itaúba-MT	Álvaro Padilha de Oliveira	-	Val.
Delegacia de Polícia de Santo Antônio de Leverger / Santo Antônio do Leverger-MT	Henrique Schneider Neto	-	-
Delegacia de Polícia de Araguaiana / Barra do Garças-MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Campo Verde / Campo Verde-MT	Arivaldo Guimarães da Costa Júnior	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Campos de Júlio / Campos de Júlio-MT	Daniel Luiz dos Santos	-	Val.
Delegacia de Polícia de Chapada dos Guimarães / Chapada dos Guimarães-MT	Solange Linhares Barbosa	-	-
Delegacia de Polícia de Cocalinho / Água Boa-MT	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	Val.
Delegacia de Polícia de Gaúcha do Norte / Paranatinga-MT	Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso/Adalberto Ferreira de Souza Júnior	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Guarantã do Norte / Guarantã do Norte-MT	Luís Alexandre Lima Lentisco	-	-
Delegacia de Polícia de Homicídios, Delitos Gerais e Proteção à Pessoa / Primavera do Leste-MT	Carlos Eduardo Pacianotto	Val.	-
Delegacia de Polícia de Jangada / Rosário Oeste- MT	Luane Rodrigues Bomfim	Inativa	Inativa

Delegacia de Polícia de Juara / Juara-MT	Roberta Cheregati Sanches	-	-
Delegacia de Polícia de Juína (CISC) / Juína-MT	Dannilo Preti Veira	-	-
Delegacia de Polícia de Nortelândia / Nortelândia- MT	José Jonas Sguarezi Júnior/ Arthur Yasuhiro Kenji Sato	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Nova Lacerda / Nova Lacerda-MT	Luiz Eduardo Martins Jacob Filho	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Paranatinga / Paranatinga- MT	Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso/Adalberto Ferreira de Souza Júnior	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Poxoréo / Poxoréu-MT	Nayara Roman Mariano Scolfaro	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Primavera do Leste (TCO) / Primavera do Leste-MT	Adriano Roberto Alves	-	-
Delegacia de Polícia de Primavera do Leste (Violência Doméstica) / Primavera do Leste-MT	Adriano Roberto Alves	-	-
Delegacia de Polícia de Tabaporã / Tabaporã-MT	Bruno Franco Silvestrini	-	-
Delegacia de Polícia de Terra Nova do Norte / Terra Nova do Norte-MT	Álvaro Padilha de Oliveira	-	Val.
Delegacia de Polícia de Tesouro / Guiratinga-MT	Grasielle Beatriz Galvão	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Campinápolis / Campinápolis-MT	Márcio Schimiti Chueire	-	-
Delegacia de Polícia de Feliz Natal / Feliz Natal-MT	Willian Oguido Ogama/Luiz Fernando Rossi Pipino	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Lucas do Rio Verde / Lucas do Rio Verde-MT	Carlos Eduardo Pacianotto	-	-
Delegacia de Polícia de Nova Xavantina / Nova Xavantina-MT	Tereza de Assis Fernandes/Fábio Rogério de Souza Sant'Anna Pinheiro	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Querência / Querência-MT	Edinaldo dos Santos Coelho	-	Val.
Delegacia de Polícia de Alta Floresta / Alta Floresta- MT	Luciana Fernandes de Freitas	-	-
Delegacia de Polícia de Alto Araguaia / Alto Araguaia-MT	João Ribeiro da Mota/Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Alto Garças / Alto Garças- MT	Ana Paula Silveira Parentel	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Alto Paraguai / Diamantino- MT	Gileade Pereira Souza Maia	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Alto Taquari / Alto Taquari- MT	João Ribeiro da Mota/ Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso	Val.	Val.

Delegacia de Polícia de Apiacás / Apiacás-MT	Cleuber Alves Monteiro Júnior	-	-
Delegacia de Polícia de Araputanga / Araputanga- MT	Mariana Batizoco Silva	Val.	-
Delegacia de Polícia de Aripuanã / Aripuanã-MT	Carlos Frederico Regis de Campos	-	-
Delegacia de Polícia de Barra do Bugres / Barra do Bugres-MT	Lysandro Alberto Ledesma	-	-
Delegacia de Polícia de Bom Jesus do Araguaia / Bom Jesus do Araguaia-MT	Carlos Rubens de Freitas Oliveira Filho	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Brasnorte / Brasnorte-MT	Fabison Miranda Cardoso	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Campo Novo do Parecis / Campo Novo do Parecis-MT	Felipe Augusto Ribeiro de Oliveira	-	-
Delegacia de Polícia de Canabrava do Norte / Porto Alegre do Norte-MT	Graziella Salina Ferrari/Danilo Cardoso Lima	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Canarana / Canarana-MT	Matheus Pavão de Oliveira	Val.	-
Delegacia de Polícia de Carlinda / Alta Floresta-MT	Luciana Fernandes de Freitas	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Castanheira / Juína-MT	Dannilo Preti Veira	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Cláudia / Cláudia-MT	Eduardo Antonio Ferreira Zaque	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Colniza / Colniza-MT	Aldo Kawamura Almeida	-	-
Delegacia de Polícia de Comodoro / Comodoro-MT	Daniel Luiz dos Santos	-	Val.
Delegacia de Polícia de Confresa / Porto Alegre do Norte-MT	Graziella Salina Ferrari/Danilo Cardoso Lima	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Cotriguaçu / Cotriguaçu- MT	Álvaro Padilha de Oliveira/Rafael Marinello	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Cáceres (CISC) / Cáceres- MT	Eulália Natalia Silva Melo	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Diamantino / Diamantino- MT	Gileade Pereira Souza Maia	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Dom Aquino / Dom Aquino-MT	Adalberto Ferreira de Souza Júnior	-	-
Delegacia de Polícia de General Carneiro / Barra do Garças-MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Guiratinga / Guiratinga-MT	Grasielle Beatriz Galvão	Val.	-
Delegacia de Polícia de Itiquira / Itiquira-MT	Cláudio Ângelo Correa Gonzaga	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Jaciara / Jaciara-MT	Fábio Paulo da Costa Latorraca	-	-
Delegacia de Polícia de Jauru / Jauru-MT	Guilherme da Costa	Val.	Val.

Delegacia de Polícia de Juruena / Juruena-MT	Álvaro Padilha de		
Delegacia de Policia de Jordena / Jordena-Mi	Oliveira/Rafael Marinello	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Juscimeira / Juscimeira-MT	Adalberto Ferreira de Souza Júnior	-	-
Delegacia de Polícia de Luciara / Luciara-MT	Kelly Cristina Barreto dos Santos	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Marcelândia / Marcelândia- MT	Andréia Monte Alegre Bezerra de Menezes	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Matupá / Matupá-MT	Marcelo Mantovanni/Rebeca Santana Rego	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Mirassol D'Oeste / Mirassol D'Oeste-MT	Elton Oliveira Amaral	-	Val.
Delegacia de Polícia de Nossa Senhora do Livramento / Nossa Senhora do Livramento-MT	Luciano Freiria de Oliveira	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Nova Bandeirantes / Nova Monte verde-MT	Cleuber Alves Monteiro Júnior	-	-
Delegacia de Polícia de Nova Canaã do Norte / Nova Canaã do Norte-MT	Marcelo Rodrigues Silva	Val.	-
Delegacia de Polícia de Nova Monte Verde / Nova Monte verde-MT	Cleuber Alves Monteiro Júnior	-	-
Delegacia de Polícia de Nova Olímpia / Nova Olímpia-MT	Lysandro Alberto Ledesma	-	-
Delegacia de Polícia de Nova Ubiratã / Nova Ubiratã-MT	Fernanda Pawelec Vasconcelos/Elide Manzini de Campos	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Novo Santo Antônio do Rio das Mortes / Novo Santo Antônio-MT	Jairo José de Alencar Santos	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Novo São Joaquim / Novo São Joaquim-MT	Márcio Schimiti Chueire	-	-
Delegacia de Polícia de Paranaíta / Paranaíta-MT	Luciano Martins da Silva	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Pedra Preta / Pedra Preta- MT	Nathalia Moreno Pereira / Patricia Eleutério C. Dower	-	-
Delegacia de Polícia de Poconé / Poconé-MT	Kelly Cristina Barreto dos Santos / Aexandre Balas	-	-
Delegacia de Polícia de Ponte Branca / Ponte Branca-MT	Rodrigo Ribeiro Domingues	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Pontes e Lacerda (CISC) / Pontes e Lacerda-MT	Frederico Cesar Batista Ribeiro	-	-
Delegacia de Polícia de Porto Alegre do Norte / Porto Alegre do Norte-MT	Graziella Salina Ferrari/Danilo Cardoso Lima	Val.	Val.

Delegacia de Polícia de Porto dos Gaúchos / Porto dos Gaúchos-MT	Anizia Tojal Serra Dantas	-	Val.
Delegacia de Polícia de Ribeirão Cascalheira / Ribeirão Cascalheira-MT	Carlos Rubens de Freitas Oliveira Filho	-	-
Delegacia de Polícia de Rio Branco / Rio Branco-MT	Emanuel Filartiga Escalante Ribeiro	-	-
Delegacia de Polícia de Rondolândia / Rondolândia- MT	Daniel Luiz dos Santos	-	Val.
Delegacia de Polícia de Santa Cruz do Xingu / Santa Cruz do Xingu-MT	Eduardo Antônio Ferreira Zaque	-	-
Delegacia de Polícia de Santa Terezinha / Santa Terezinha-MT	Eduardo Antônio Ferreira Zaque	-	-
Delegacia de Polícia de Sapezal / Sapezal-MT	João Marcos de Paula Alves	Val.	-
Delegacia de Polícia de Sinop / Sinop-MT	Roberta Cheregati Sanches	-	-
Delegacia de Polícia de Sorriso / Sorriso-MT	Maísa Fidelis Gonçalves Pyramides	-	-
Delegacia de Polícia de São Felix do Araguaia / São Félix do Araguaia-MT	Kelly Cristina Barreto dos Santos	-	-
Delegacia de Polícia de São José do Povo / Rondonópolis-MT	Jorge Paulo Damante Pereira	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de São José do Xingu / Porto Alegre do Norte-MT	Graziella Salina Ferrari/ Danilo Cardoso Lima	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de São José dos IV Marcos / São José dos Quatro Marcos-MT	Fábio Rogério de Souza Sant'Anna Pinheiro	Val.	-
Delegacia de Polícia de Tangará da Serra (CISC) / Tangará da Serra-MT	Thiago Scarpellini Vieira	-	-
Delegacia de Polícia de Tapurah / Tapurah-MT	Amanda Gurgel Rocha / Cynthia Quaglio Gregório Antunes	-	-
Delegacia de Polícia de Torixoréu / Torixoréu-MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de União do Sul / União do Sul-MT	Paulo José do Amaral Jarosiski	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Vera / Vera-MT	Willian Oguido Ogama/Fernanda Vasconcelos Pawelec	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Vila Bela da Santíssima Trindade / Vila Bela da Santíssima Trindade-MT	Samuel Telles Costa	-	-
Delegacia de Polícia de Vila Rica / Vila Rica-MT	Eduardo Antônio Ferreira Zaque	-	-
Delegacia de Polícia de Água Boa (CISC) / Água Boa-MT	Luis ALexandre Lima Lentisco	-	Val.

Delegacia de Polícia de Colíder / Colíder-MT	Graziella Salina Ferrari	V-1	V-I
Delegacia de Folicia de Collaci / Collaci / Mi	Oraziena Ganna Ferran	Val.	Val.
Delegacia de Roubos e Furtos (DERF) de Primavera do Leste / Primavera do Leste-MT	Carlos Eduardo Pacianotto	Val.	-
Delegacia de Polícia de Peixoto de Azevedo / Peixoto de Azevedo-MT	Marcelo Mantovanni Beato	Val.	Val.
Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente de Barra do Garças / Barra do Garças- MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente de Cáceres / Cáceres-MT	Eulalia Natalia Silva Melo	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Combate à Corrupção de Cuiabá / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Nova	Val.
Delegacia Especializada de Crimes Fazendários e Contra a Administração Pública / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Defesa da Mulher de Barra do Garças / Barra do Garças-MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Defesa da Mulher de Cuiabá-MT / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Defesa da Mulher de Cáceres / Cáceres-MT	Eulalia Natalia Silva Melo	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Defesa da Mulher de Tangará da Serra / Tangará da Serra-MT	Thiago Scarpellini Vieira	-	-
Delegacia Especializada de Defesa da Mulher, criança, adolescente e idoso / Sinop - MT	Roberta Cheregati Sanches	-	-
Delegacia Especializada de Defesa da Mulher, da Criança e do Idoso de Rondonópolis / Rondonópolis-MT	Marcelo Domingos Mansour	Val.	-
Delegacia Especializada de Defesa da Mulher, da Criança e do Idoso de Várzea Grande / Várzea Grande-MT	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
Delegacia Especializada de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente - DEDDICA de Cuiabá / Cuiabá-MT	Marcos Bulhões dos Santos / Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Delitos de Trânsito - DELETRAN de Cuiabá / Cuiabá-MT	Marcos Bulhões dos Santos / Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Homicídio e proteção a Pessoa - DEHPP de Cuiabá / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Repressão a Entorpecentes - DRE - Cuiabá / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Roubos e Furto (DERF) de Rondonópolis / Rondonópolis-MT	Marcelo Domingos Mansour	Val.	-
Delegacia Especializada de Roubos e Furtos -	Daniele Crema da Rocha de	-	-
1		,	

DERF / Nova Mutum-MT	Souza		
Delegacia Especializada de Roubos e Furtos de Barra do Garças / Barra do Garças-MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Roubos e Furtos de Confresa / Confresa-MT	Danilo Cardoso Lima	Nova	Val.
Delegacia Especializada de Roubos e Furtos de Cuiabá - DERF / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada de Roubos e Furtos de Veículos Automotores - DERRFVA de Cuiabá / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada do Adolescente - DEA / Cuiabá-MT	Rogério Bravin de Souza	-	Val.
Delegacia Especializada do Adolescente - DEA de Várzea Grande / Várzea Grande-MT	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
Delegacia Especializada do Consumidor - DECON de Cuiabá / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada do Meio Ambiente – DEMA / Cuiabá-MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia Especializada do Adolescente de Rondonópolis / Rondonópolis-MT	Marcelo Domingos Mansour	Val.	-
Delegacia Especializada em Roubos e Furtos de Várzea Grande / Várzea Grande-MT	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
Delegacia Regional de Alta Floresta / Alta Floresta- MT	Luciana Fernandes de Freitas	-	-
Delegacia Regional de Barra do Garças / Barra do Garças-MT	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Delegacia Regional de Confresa / Porto Alegre do Norte-MT	Graziella Salina Ferrari/Danilo Cardoso Lima	Val.	Val.
Delegacia Regional de Cáceres / Cáceres-MT	Eulalia Natalia Silva Melo	Val.	Val.
Delegacia Regional de Guarantã do Norte / Guarantã do Norte-MT	Luís Alexandre Lima Lentisco	-	-
Delegacia Regional de Juína / Juína-MT	Dannilo Preti Veira	-	-
Delegacia Regional de Nova Mutum / Nova Mutum- MT	Daniele Crema da Rocha de Souza	-	-
Delegacia Regional de Pontes e Lacerda / Pontes e Lacerda-MT	Frederico Cesar Batista Ribeiro	-	-
Delegacia Regional de Primavera do Leste / Primavera do Leste-MT	Carlos Eduardo Pacianotto	Val.	-
Delegacia Regional de Rondonópolis / Rondonópolis - MT	Marcelo Domingos Mansour	Val.	-
Delegacia Regional de Sinop / Sinop - MT	Roberta Cheregati Sanches	Val.	-

Delegacia Regional de Tangará da Serra / Tangará	Thiago Scarpellini Vieira		
da Serra - MT		_	-
Delegacia Regional de Água Boa / Água Boa - MT	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	Val.
Delegacia de Polícia de Arenápolis / Arenápolis -MT	Arthur Yasuhiro Kenji Sato	-	Val.
Delegacia de Polícia de Nova Marilândia / Arenápolis - MT	Mário Anthero Silveira de Souza Bueno Schober	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de Nova Mutum / Nova Mutum - MT	Daniele Crema da Rocha de Souza	-	-
Delegacia de Polícia de Porto Esperidião / Porto Esperidião - MT	Natália Guimarães Ferreira/Bruno Franco Silvestrini	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Santo Afonso / Arenápolis -MT	Mário Anthero Silveira de Souza Bueno Schober	Inativa	Inativa
Delegacia de Polícia de São José do Rio Claro / São José do Rio Claro - MT	Luiz Fernando Rossi Pipino	-	-
DERF – Delegacia Especializada de Roubos e Furtos / Sinop - MT	Roberta Cheregati Sanches	Val.	-
Gerência de Combate ao Crime Organizado – GCCO de Cuiabá / Cuiabá -MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Gerência Estadual de Polinter de Cuiabá / Cuiabá - MT	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Delegacia de Polícia de Nobres / Nobres - MT	Rhyzea Lúcia Cavalcanti de Morais/Willian Oguido Ogama	Val.	Val.

Estabelecimento Militar	Comarca	Promotor de Justiça	1º Semestre	2º Semestre
10º Companhia Independente de Polícia Militar - Aripuanã - MT	Aripuanã	Carlos Frederico Regis de Campos	-	-
10º Batalhão de Polícia Militar - VERDÃO	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
11ª Companhia Independente de Polícia Militar de Colniza	Colniza	Aldo Kawamura Almeida	Val.	-
11º Batalhão de Polícia Militar	Sinop	Luiz Gustavo Mendes de Maio	-	-
12ª Companhia Independente de Polícia Militar	Barra do Bugres	Lysandro Alberto Ledesma	-	-
12º Batalhão de Polícia Militar	Sorriso	Maísa Fidelis Gonçalves Pyramides	-	-
13ª Companhia Independente de PM	Guarantã do Norte	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	-
13º Batalhão de Polícia Militar	Lucas do Rio Verde	Carlos Eduardo Pacianotto	-	-

14º Batalhão de Polícia Militar de Primavera do Leste	Primavera do Leste	Carlos Eduardo Pacianotto	Val.	-
15º Comando de Policiamento de Área de Alto Araguaia	Alto Araguaia	João Ribeiro da Mota/Ludmilla Evelin de Faria Sant'Ana Cardoso	-	Val.
16º Batalhão de Polícia Militar	Água Boa	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	Val.
17º Batalhão de Polícia Militar	Mirassol D'Oeste	Osvaldo Moleiro Neto	-	-
18º Batalhão de Polícia Militar	Pontes e Lacerda	Frederico Cesar Batista Ribeiro	-	-
19ª Companhia Independente de Polícia Militar de Querência	Querência	Edinaldo dos Santos Coelho	-	Val.
19º Batalhão de Polícia Militar	Tangará da Serra	Thiago Scarpellini Vieira	-	-
1º Companhia Independente de Polícia Militar	Chapada dos Guimarães	Solange Linhares Barbosa	-	-
1º Batalhão de Polícia Militar - Porto	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
20º Batalhão de Polícia Militar	Juína	Dannilo Preti Veira	-	-
21º Batalhão de Polícia Militar	Juara	Roberta Cheregati Sanches	-	-
22º Batalhão de Polícia Militar	Peixoto de Azevedo	Marcelo Mantovanni Beato	Val.	Val.
23º Batalhão de Polícia Militar - Sede	Vila Rica	Eduardo Antônio Ferreira Zaque	-	-
24º BPM - Bairro PEDRA 90	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
25º Batalhão de Polícia Militar - Cristo Rei	Várzea Grande	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
26º Batalhão de Polícia Militar	Nova Mutum	Daniele Crema da Rocha de Souza	-	-
2º Companhia Independente de Polícia Militar	Comodoro	Luiz Eduardo Martins Jacob Filho	-	-
2º Batalhão de Polícia Militar - Sede	Barra do Garças	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
3º Companhia Independente de Polícia Militar	Santo Antônio do Leverger	Henrique Schneider Neto	-	-
3º Batalhão de Polícia Militar - CPA	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
4º Batalhão de Polícia Militar	Várzea Grande	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
5º Companhia Independente de Policia Militar	Canarana	Matheus Pavão de Oliveira	Val.	-
5º Batalhão de Polícia Militar -	Rondonópolis	Marcelo Domingos Mansour	Val.	-

Sede				
6º Companhia Independente de Polícia Militar	Poconé	Alexandre Balas	-	-
6º Batalhão de Polícia Militar - Sede	Cáceres	Eulalia Natalia Silva Melo	Val.	Val.
7º Companhia Independente de Polícia Militar - Sede	Jaciara	Fábio Paulo da Costa Latorraca	-	-
7º Batalhão de Polícia Militar	Rosário Oeste	Luane Rodrigues Bomfim	Val.	-
8º Companhia Independente de Polícia Militar / Campo Verde	Campo Verde	Arivaldo Guimarães da Costa Júnior	Val.	Val.
8º Batalhão de Polícia Militar	Alta Floresta	Luciana Fernandes de Freitas	-	-
9ª Companhia Independente de Polícia Militar - Sede	Diamantino	Gileade Pereira Souza Maia	Val.	Val.
9º Batalhão de Polícia Militar - COXIPÓ	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Companhia Independente de Polícia Militar de Segurança Institucional	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Comando Regional CR IV	Rondonópolis	Marcelo Domingos Mansour	Val.	-
Comando Regional I	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.
Comando Regional II	Várzea Grande	Luciano Freiria de Oliveira	-	-
Comando Regional III	Sinop	Luiz Gustavo Mendes de Maio	-	-
Comando Regional IX	Alta Floresta	Luciana Fernandes de Freitas	-	-
Comando Regional V	Barra do Garças	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Comando Regional VI	Cáceres	Eulalia Natalia Silva Melo	Val.	Val.
Comando Regional VII	Tangará da Serra	Thiago Scarpellini Vieira	-	-
Comando Regional VIII	Juína	Dannilo Preti Veira	-	-
Comando Regional X	Vila Rica	Kelly Cristina Barreto dos Santos	Val.	-
Comando Regional XI	Primavera do Leste	Carlos Eduardo Pacianotto	Val.	-
Comando Regional XII	Pontes e Lacerda	Frederico Cesar Batista Ribeiro	-	-
Comando Regional XIII	Água Boa	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	Val.
Comando Regional XIV	Nova Mutum	Daniele Crema da Rocha de Souza	-	-
Comando Regional XV	Peixoto de Azevedo	Marcelo Mantovanni Beato	Val.	Val.

Unidade de Medicina Legal	Comarca	Promotor de Justiça	1º Semestre	2º Semestre
Gerência de Medicina Legal de Barra do Garças	Barra do Garças	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Gerência de Medicina Legal de Cáceres	Cáceres	Eulalia Natalia Silva Melo	Val.	Val.
Gerência de Medicina Legal de Rondonópolis	Rondonópolis	Marcelo Domingos Mansour	Dev.	-
Gerência de Medicina Legal de Sinop	Sinop	Roberta Cheregati Sanches	-	-
Gerência de Medicina Legal de Tangará da Serra	Tangará da Serra	Thiago Scarpellini Vieira	-	-
Gerência Regional da POLITEC de Confresa	Porto Alegre do Norte	Graziella Salina Ferrari/Danilo Cardoso Lima	Val.	Val.
Gerência Regional da POLITEC de Diamantino	Diamantino	Gileade Pereira Souza Maia	Val.	Val.
Gerência Regional da POLITEC de Juína	Juína	Dannilo Preti Veira	-	-
Gerência Regional da POLITEC de Pontes e Lacerda	Pontes e Lacerda	Frederico Cesar Batista Ribeiro	-	-
Gerência Regional da POLITEC de Primavera do Leste	Primavera do Leste	Carlos Eduardo Pacianotto	Val.	-
Gerência Regional da POLITEC de Água Boa	Água Boa	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	Val.
Gerência Regional de Alto Araguaia - IML	Alto Araguaia	Rodrigo Ribeiro Domingues	-	-
Instituto de Medicina Legal de Cuiabá - IML	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.

Unidade de Perícia	Comarca	Promotor de Justiça	1º Semestre	2º Semestre
Gerência de Criminalística de Barra do Garças	Barra do Garças	Wdison Luiz Franco Mendes	Val.	Val.
Gerência de Criminalística de Cáceres	Cáceres	Eulalia Natalia Silva Melo	Val.	Val.
Gerência de Criminalística de Guarantã do Norte	Guarantã do Norte	Luis Alexandre Lima Lentisco	-	-
Gerência de Criminalística de Rondonópolis	Rondonópolis	Marcelo Domingos Mansour	Val.	-
Gerência de Criminalística de Sinop	Sinop	Roberta Cheregati Sanches	-	-

Gerência de Criminalística de Tangará da Serra	Tangará da Serra	Thiago Scarpellini Vieira	-	-
Gerência Regional da POLITEC de Alto Floresta	Alta Floresta	Luciana Fernandes de Freitas	-	-
Gerência Regional de Alto Araguaia	Alto Araguaia	João Ribeiro da Mota	-	-
Perícia Criminal Estadual - POLITEC - Sorriso	Sorriso	Maísa Fidelis Gonçalves Pyramides	-	-
Perícia Oficial e Identificação Técnica de Cuiabá - POLITEC	Cuiabá	Reinaldo Rodrigues de Oliveira Filho	Val.	Val.